Jirgen Jerger, AuRenhandelstheorie und -politik SS 22

Jurgen Jerger

AuRenhandelstheorie und -politik (22100)
Erfasste Fragebogen = 13
Rucklaufquote = %

R

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol = ; S S — : = Rechter Pol hwetitiswert
TS A
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
swe () 25% n=12
VWL ( ) 58.3%
vwL () 8.3%
Wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger C] 8.3%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 75% n=12
M.Sc. 0%
2HF () 25%
NF 0%
Sonstiges 0%
¥ Fachsemester:
1 0% n=10
2 0%
3 0%
4( ] 90%
5 0%
6 0%
7 0%
s() 10%
9 0%
10 0%
>10 0%
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 1



Jirgen Jerger, AuRenhandelstheorie und -politik SS 22

%Y Die Lernziele der Veranstaltung sind klar

formuliert

23 Die Hilfsmittel zur Unterstitzung des Lernens (z.
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

24 Die Inhalte der Veranstaltung werden durch
praktische Beispiele veranschaulicht

16,7%  25% 50%  8,3% 0%

trifft nicht zu

n=12
mw=2,5
md=3
s=0,9

n=11
mw=1,9
md=1
s=1,2

29 Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte
der anderen Veranstaltungen des Moduls

abgestimmt

27 Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht /
werde ich wahrscheinlich erreichen

trifft zu ' [ .
k 1) i
1 2 3 4 5
16,7%  50% 25%  8,3% 0%
trifft zu ' [ .
k 1] i
1 2 3 4 5
54,5% 182% 91% 182% 0%
trifft zu I (] N
k ) i
1 2 3 4 5
8,3%  50% 25% 16,7% 0%
trifft zu I (] N
k ) i
1 2 3 4 5
91,7% 83% 0% 0% 0%
trifft zu
1 2 3 4 5
22,2% 333% 444% 0% 0%
trifft zu ' [ ,
k 1) d
1 2 3 4 5
273% 182% 455% 91% 0%
trifft zu I = i

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

3.1)

%4 __.kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich

vermitteln

89 _.ist auch auBerhalb der Veranstaltung

ansprechbar

...gestaltet die Veranstaltung interessant

...geht auf Fragen und Anregungen der
Studierenden ausreichend ein

16,7% 33,3%  25% 25% 0%

C v, 1

1 2 3 4 5

63,6% 364% 0% 0% 0%

1 2 3 4 5

66,7% 333% 0% 0% 0%

857% 0% 143% 0% 0%

trifft nicht zu

n=12
mw=2,6
md=2,5
s=1,1

n=12
mw=2,3
md=2
s=1,1

30.10.2022

evasys-Auswertung

Seite 2



Jirgen Jerger, AuRenhandelstheorie und -politik SS 22

3.6)

37)

4.1)

5.1)

...verhalt sich den Studierenden gegeniiber
respektvoll und freundlich

...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark
interessiert zu sein

...macht einen fachlich kompetenten Eindruck

. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden

Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir
klar geworden

Mein Interesse flir den Themenbereich wurde
gesteigert

Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden

. Arbeitsaufwand

Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung
pro Woche inklusive Vorlesungs- und
Ubungsstunden betragt...

Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist...

6. Gesamteindruck

trifft zu

> 9 Std.

83,3%

16,7% 0%

0%

0%

HH—

1 2 3 4 5

25%  50%  25% 0% 0%
——

1 2 3 4 5
75%  25% 0% 0% 0%
P4

1 2 3 4 5

16,7% 16,7% 583% 0% _ 83%
; 1 ,
' | i

1 2 3 4 5
25%  83% 333% 16,7% 16,7%

1 2 3 4 5

16,7% 25% 583% 0% 0%
; 1 ,
b / i
1 2 3 4 5
0% 0%  545% 364% 9,1%
K 2
r———

1 2 3 4 5
0%  231% 69,2% 0% _ 7,7%
1 2 3 4 5
0%  333% 667% 0% 0%

—
1 2 3 4 5
0%  231% 769% 0% 0%
—H4
1 2 3 4 5
0%  27,3% 727% 0% 0%
—H
1 2 3 4 5

trifft nicht zu

<2 8Std.

zu niedrig

n=12
mw=1,2
md=1
s=0,4

n=12

mw=2
md=2
s=0,7

n=12
mw=1,3
md=1
s=0,5

n=12
mw=2,7
md=3
s=1,1

n=12
mw=2,9
md=3
s=1,4

mw=2,4
md=3
s=0,8
E.=1

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.
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Jirgen Jerger, AuRenhandelstheorie und -politik SS 22

83% 41,7% 25% 25% 0% 0%

¥ Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung 1 R T 6 n=12
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): ' v ' 2y
s=1

6.4)

Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben 1 n=12
(1= sehr gut, 6= ungeniigend): ' ' M2
s=1,1

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 4



Jirgen Jerger, AuRenhandelstheorie und -politik SS 22

Profillinie

Teilbereich:

Name der/des Lehrenden:  Jirgen Jerger

Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften

Titel der Lehrveranstaltung: Aufenhandelstheorie und -politik (22100)

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Dj i i i _ it ni
IfD()l:eml_U(Ti?élele der Veranstaltung sind klar trifft zu / trifft nicht zu =12 mwe2.5 md=30 20,9
22) Dj i i i it ni
Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu /_._/ trifft nicht zu =12 w23 md=20 20,9
23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu j trifft nicht zu B B i B
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind "1 n=11 mw=19 md=10 s=1.2
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden \
24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu N trifft nicht zu B - i B
praktische Beispiele veranschaulicht /,/ n=12 mw=25  md=2,0 s=0,9
e
25) Dj AR i it ni
SDtlat-::d\glz;zJRZt:r:tung hat regelmaBig trifft zu _\/\ trifft nicht zu =12 w1l md=10 =03
N
26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu N trifft nicht zu ~ - i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des \ n=9 mw=22 md=20 s=08
Moduls abgestimmt
27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu \. trifft nicht zu B - i B
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=11 mw=24  md=30 s=1,0
erreichen
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
3.1) ...gestaltet die Veranstaltung interessant -
//' n=12 mw=2,6 md=2,5 s=1,1
Ve
32) . .geht auf Fragen und Anregungen der - B ~ 5 B
Studierenden ausreichend ein | n=11 mw=1,4  md=10 s=05
33) st gut vorbereitet l
\ n=12 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
N
34) ..kann auch schwierige Sachverhalte l\_ B - ~ B
verstandlich vermitteln ¥ n=12 mw=23 md=20 s=1.1
Ve
35) _.ist auch auRerhalb der Veranstaltung <
ansprechbar l n=7 mw=1,3 md=1,0 s=0,8
36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber .l B ~ 5 B
respektvoll und freundlich \\ n=12 mw=1.2 md=1,0 s=04
37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark B - ~ B
interessiert zu sein y; n=12 mw=20 md=20 s=0.7
3:8) ..macht einen fachlich kompetenten Eindruck =/
n=12 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
[ 4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden }
41) Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind .
mir klar geworden \ n=12 mw=27  md=3,0 s=1,1
42) i i i
g/lee-sl?eggteer{esse fiir den Themenbereich wurde /} =12 Mw=20 md=30 s=14
4.3) i i it ni
L(;hrsr}gggedr:e Inhalte der Veranstaltung trifft zu ./ trifft nicht zu =12 =24 md=30  s=0.8
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 5
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{ 5. Arbeitsaufwand }
51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. - <2 Std. B - i N
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive 7 n=11 mw=3,5 md=3,0 s=0,7
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt... /
52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch Jl/ zu niedrig =13 mw=29  md=30 s=08
53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch _./ zu niedrig 12 w27 md=30  s=05
54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch L zu niedrig 13 w28 md=30  s=04
55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch l zu niedrig 1 w27 md=30  s=05
6. Gesamteindruck
63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 . 6
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= 7 n=12 mw=27  md=25 s=1,0
ungenligend): /
64) Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 6
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=12 mw=2,0 md=2,0 s=1,1
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 6



Florian Engl, Behavioral Economics SS 22

Florian Engl
Behavioral Economics (22217)
Erfasste Fragebogen = 26 R

Rucklaufquote = %

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen }
Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol = ; S S — : = Rechter Pol hwetitiswert
TS A
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
BWL ) 62.5% n=24
wi( ) 20.8%
VWL (] 4.2%
wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger C] 12.5%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 83.3% n=24
M.Sc. () 8.3%
2. HF 0%
NF 0%
Sonstiges C] 8.3%
¥ Fachsemester:
1 0% n=24
2( ) 12.5%
3 0%
() 29.2%
5() 4.2%
6 ) 50%
7 0%
8() 4.2%
9 0%
10 0%
>10 0%

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 1



Florian Engl, Behavioral Economics SS 22

2.1)

22)

23)

2.4)

Die Lernziele der Veranstaltung sind klar

formuliert

Die Veranstaltung ist klar strukturiert

Die Hilfsmittel zur Unterstlitzung des Lernens (z.
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

Die Inhalte der Veranstaltung werden durch
praktische Beispiele veranschaulicht

trifft zu

trifft nicht zu

2.5)

26)

2.7)

Die Veranstaltung hat regelmaRig stattgefunden

Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte
der anderen Veranstaltungen des Moduls

abgestimmt

Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht /
werde ich wahrscheinlich erreichen

trifft zu

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

3.1)

32)

33)

3.4)

3.5)

...gestaltet die Veranstaltung interessant

...geht auf Fragen und Anregungen der
Studierenden ausreichend ein

...ist gut vorbereitet

...kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich

vermitteln

...ist auch auflerhalb der Veranstaltung

ansprechbar

37,5% 50% 125% 0% 0%
—H—
1 2 3 4 5
458% 41,7% 125% 0% 0%
MK 2
H—
1 2 3 4 5
41,7% 458% 125% 0% 0%
Ly
i
1 2 3 4 5
54,2% 20,8% 20,8% 42% 0%
X 1 ,
b / i
1 2 3 4 5
68.2% 31,8% 0% 0% 0%
44—
1 2 3 4 5
27,8% 66,7% 0% 0% _ 56%
1 2 3 4 5
27,3% 22,7% 50% 0% 0%
! 1y [
' ] i
1 2 3 4 5
26,1% 47,8% 217% 0% _ 4,3%
|
1 2 3 4 5
66,7% 29.2% 42% 0% 0%
2
44—
1 2 3 4 5
59,1% 409% 0% 0% 0%
——
1 2 3 4 5
36,4% 364% 227% 45% 0%
1 2 3 4 5
94,1% 59% 0% 0% 0%
HH
1 2 3 4 5

trifft nicht zu

n=24
mw=1,4
md=1
s=0,6

30.10.2022

evasys-Auswertung
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Florian Engl, Behavioral Economics SS 22

958% 4.2% 0% 0% 0%

8 _.verhélt sich den Studierenden gegeniiber ¥ n=2¢
respektvoll und freundlich g
s=0,2
1 2 3 4 5
. . 524% 381% 48% 0%  48%
87 _scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark N S A > > n=21
interessiert zu sein ' v ' et
s=1
1 2 3 4 5
. . . 609% 348% 43% 0% 0%
8 _.macht einen fachlich kompetenten Eindruck 1 n=23
L mw=1,
' md=1
=06
1 2 3 4 5
4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden
. . . 22,7% 45,5% 27,3% 0% 4,5%
*Y Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir T > 22
. | =2,
klar geworden ' s
s=1
1 2 3 4 5
. " . 202% 292% 333% 42%  4,2%
*2 Mein Interesse fiir den Themenbereich wurde = T > > > n=2¢
gesteigert ' ' ' iy
s=1,1
1 2 3 4 5
, 23,1% 30,8% 423% 38% 0%
*3 Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden wifft 20 —vr T T wifft nicht zu n=26
; i mw=2,
' md=2
s=0,9
1 2 3 4 5
5. Arbeitsaufwand
. . . . 83% 16,7% 25% 458% 4.2% =
5 Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung 95t > N A : <25 M2
pro Woche inklusive Vorlesungs- und ' md=3,5
Ubungsstunden betragt s=1.1
gsstunden betragt... =1
1 2 3 4 5
. . . . 77% 192% 69,2% 3,8% 0%
%2 Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... 2u hoch - — VT 20 niecrig n=26 _
J mw=z,
' md=3
s=0,7
1 2 3 4 5
4%  16%  76% 4% 0%
5.3) : =
Das Tempo der Veranstaltung ist... 20 hoch T 2 niedrig n=25
md=3
s=0,6
1 2 3 4 5
. 38% 42,3% 53,8% 0% 0%
4 Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... 2u hoch — T - 2u niedrig n=26
F 1 mw=,
' md=3
$=0,6
1 2 3 4 5
0% 3%  68% 0% 0%
55 o . )
Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... 2u hoch 7 2u niedrig 2
md=3
$=0,5

6. Gesamteindruck

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 3
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19.2% 73,1% 3.8% 3,8% 0% 0%

®% Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung ] ¥ 6 n=26
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): mw=1,9
s=0,6

4 Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben n=25
(1= sehr gut, 6= ungeniigend): 1 g ® M1
s=0,7

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 4
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Profillinie

Teilbereich: Fakultat fur Wirtschaftwissenschaften
'|' Name der/des Lehrenden:  Florian Engl
1 Titel der Lehrveranstaltung: Behavioral Economics

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) Dj i i i _ it ni
IfD()l:eml_U(Ti?élele der Veranstaltung sind klar trifft zu ’ trifft nicht zu =24 w18 md=20 =07
22) Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu 1 trifft nicht zu o4 wel7  mde20  s=0.7
23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu .‘. trifft nicht zu ~ B i B
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind ‘ n=24 mw=17  md=20 s=07
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden
24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu l trifft nicht zu ~ B i B
praktische Beispiele veranschaulicht / n=24 mw=18 md=10 s=0.9
25) Die Veranstaltung hat regelméaRig trifft zu VA trifft nicht zu
stattgefunden '\\ n=22 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu \_._ trifft nicht zu B B i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des n=18 mw=19 md=20 s=0.9
Moduls abgestimmt
27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu \ trifft nicht zu ~ - i B
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=22 mw=22 md=25 =09
erreichen
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
3.1) ...gestaltet die Veranstaltung interessant |-
,r n=23 mw=2,1 md=2,0 s=0,9
/
32) . .geht auf Fragen und Anregungen der =/ ~ ~ 5 B
Studierenden ausreichend ein | n=24 mw=1,4  md=10 s=06
33) _.ist gut vorbereitet .|.
'\\ n=22 mw=1,4 md=1,0 s=0,5
34) ..kann auch schwierige Sachverhalte ~ - ~ B
verstandlich vermitteln n=22 mw=20 md=20 s=0.9
7/
35) _ist auch auBerhalb der Veranstaltung 17 w1 md=10  s=0.2
ansprechbar I = =h =h =
36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber ". ~ ~ 5 B
respektvoll und freundlich |'\\ n=24 mw=10 md=10 s=0.2
37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark N\ ~ ~ 5 B
interessiert zu sein / n=21 mw=1,7  md=1,0 s=1,0
3:8) ..macht einen fachlich kompetenten Eindruck ._[
n=23 mw=1,4 md=1,0 s=0,6
[ 4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden }
41) Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind .
mir klar geworden \ n=22 mw=22  md=2,0 s=1,0
42) i i i
g/lee-sl?eggteer{esse fiir den Themenbereich wurde 1|. =24 mw=23  md=20 =11
4.3) i i it ni
L(;hrsr}gggedr:e Inhalte der Veranstaltung trifft zu .l. trifft nicht zu =26 mw=23  md=20 s=0.9

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 5
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[ 5. Arbeitsaufwand }
51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. - <2 Std. - - i B
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive e n=24 mw=3,2  md=35  s=1,1
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt...
52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch ._/ zu niedrig =26 w27 md=30 =07
53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch L zu niedrig ne2s w28 md=30  s=0.6
54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch ._/ zu niedrig =26 w25 md=30  s=0.6
55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch L zu niedrig ne2s w27 md=30  s=05
6. Gesamteindruck
63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 J 6
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= ‘ n=26 mw=19 md=20 s=0,6
ungenligend): L
64) Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 6
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): | n=25 mw=2,1 md=2,0 s=0,7
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 6
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Fabian Kindermann

Finanzwissenschaft (22220)
Erfasste Fragebogen = 13
Rucklaufquote = %

@

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol = ; S S — : = Rechter Pol hwetitiswert
TSt Ao
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
Bwe () 23.1% n=13
VWL ( 61.5%
VWL () 7.7%
Wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger C] 7.7%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 69.2% n=13
M.Sc. 0%
2HF () 30.8%
NF 0%
Sonstiges 0%
¥ Fachsemester:
1 0% n=13
2 0%
3 0%
4( ) 53.8%
5 0%
7 0%
8 0%
9 0%
10 0%
>10 0%
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 1



Fabian Kindermann, Finanzwissenschaft SS 22

50% 50% 0% 0% 0%

2V Die Lernziele der Veranstaltung sind klar wifft zu 3 tifft nicht 2 n=1z _
formuliert ' md=15
s=0,5
1 2 3 4 5
615% 385% 0% 0% 0%
2.2) . . . , , _
Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu A ifft micht zu 1,
md=1
s=0,5
1 2 3 4 5
. ) 667% 167% 167% 0% 0%
>¥ Die Hilfsmittel zur Unterstlitzung des Lernens (z. ifft 24 4 L it nicht zu n=12
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind . mw=s
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden s=0,8
1 2 3 4 5
. 38,5% 53,8% 7,7% 0% 0%
>Y Die Inhalte der Veranstaltung werden durch irifft 21 L| wift nicht zu n=13
praktische Beispiele veranschaulicht t mw7
$=0,6
1 2 3 4 5
. Jrpas 66,7%  25% 8,3% 0% 0%

2% Die Veranstaltung hat regelméRig stattgefunden wifft 2u : °= ; — : wifft nicht 2u =12,
md=1
s=0,7

1 2 3 4 5
50% 25% 25% 0% 0% =
26 i : : =8
) Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte trifft 2u vy : ifft nicht zu w=138
der anderen Veranstaltungen des Moduls ' md=15
abgestimmt A
1 2 3 4 5
. ) . . 2%  50%  25% 0% 0%
*") Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht / — —§ — - wiff nicht 2u n=12
. . 1 . mw=2
werde ich wahrscheinlich erreichen md=2
s=0,7
1 2 3 4 5
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
. . 58,3% 33,3% 83% 0% 0%
31 _gestaltet die Veranstaltung interessant e n=12 _
L 1 mw=1,
' md=1
s=0,7
1 2 3 4 5
66,7% 33,3% 0% 0% 0% =
%2 geht auf Fragen und Anregungen der KA — : : s
Studierenden ausreichend ein i md=1
s=0,
E=1
1 2 3 4 5
. . 83,3% 16,79 09 09 09
83 st gut vorbereitet ° L0k - - n=12
}JL|_| mw=1,2
md=1
s=0,4
1 2 3 4 5
. A 769% 231% 0% 0% 0%
*4 . kann auch schwierige Sachverhalte versténdlich N1 — : : n=13
f L|_| mw=1,2
vermitteln md=1
s=0,4
1 2 3 4 5
. 429% 429% 143% 0% 0% .
%% _ist auch auRerhalb der Veranstaltung T - A7
ansprechbar 1 v ' md=§
s=0,
E.=6
1 2 3 4 5

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 2
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3.6)

4.1)

5.1)

...verhalt sich den Studierenden gegeniiber
respektvoll und freundlich

...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark
interessiert zu sein

...macht einen fachlich kompetenten Eindruck

. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden

Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir
klar geworden

Mein Interesse flir den Themenbereich wurde
gesteigert

Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden

. Arbeitsaufwand

Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung
pro Woche inklusive Vorlesungs- und
Ubungsstunden betragt...

Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist...

6. Gesamteindruck

trifft zu

> 9 Std.

92,3%

0%

7.7%

0%

0%

n=13
mw=1,2
md=1
s=0,6

n=13
mw=2,2
md=2
s=0,8

n=13
mw=2,5
md=2
s=1

—H—
1 2 3 4 5
462% 46,2% 7,7% 0% 0%
L v,
R
1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0%
1 2 3 4 5
23,1% 30,8% 462% 0% 0%
X 1 ,
' J i
1 2 3 4 5
154% 385% 30,8% 154% 0%
! 1 ,
' ] i
1 2 3 4 5
25%  583% 167% 0% 0%
1 2 3 4 5
0% 0% 545% 455% 0%
1
—
1 2 3 4 5
0%  83% 91,7% 0% 0%
1 2 3 4 5
0%  16,7% 83,3% 0% 0%
—H
1 2 3 4 5
0% 0% _ 100% 0% 0%
1 2 3 4 5
0%  16,7% 83,3% 0% 0%
—H
1 2 3 4 5

trifft nicht zu

<2 8Std.

zu niedrig

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

30.10.2022

evasys-Auswertung

Seite 3
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36,4% 54,5% 91% 0% 0% 0%

®9 Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung 1 6 n=11
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): H- mw=1,7
s=0,6

0% 36,4% 54,5% 91% 0% 0%

4 Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben n=11
(1= sehr gut, 6= ungeniigend): 1 H- ® mw=2.7
s=0,6

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 4
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Teilbereich:

Name der/des Lehrenden:  Fabian Kindermann

Profillinie

Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften

Titel der Lehrveranstaltung: Finanzwissenschaft (22220)

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Dj i ; i _ 6t i
IfDolmeu?ig]r?ele der Veranstaltung sind klar trifft zu l trifft nicht zu =12 w15 md=15  s=0.5
22) Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu .l trifft nicht zu 13 weld  mde10  s=0.5
23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu \. trifft nicht zu B B i B
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind \ n=12 mw=1,5 md=10 s=0,8
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden
24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu L trifft nicht zu B B i B
praktische Beispiele veranschaulicht / n=13 mw=1,7  md=20 s=0,6
25) Dj AR i 6t i
SDtlat-::d\glz;zJRZt:r:tung hat regelmaBig trifft zu __./\ trifft nicht zu =12 mweld  md=10 =07
26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu \ trifft nicht zu N B i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des \ n=8 mw=1,8 md=15  s=0,9
Moduls abgestimmt
27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu trifft nicht zu B - i B
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=12 mw=2,0 md=20 s=0,7
erreichen
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
3.1) ...gestaltet die Veranstaltung interessant - 12 et 5 mde10 5207
32) . .geht auf Fragen und Anregungen der ! 5 B 5 B
Studierenden ausreichend ein | n=12 mw=1,3  md=1,0  s=0,5
33) _.ist gut vorbereitet J 2 et 2 mde10 s=04
34) . kann auch schwierige Sachverhalte l.‘ 5 B 5 B
verstandlich vermitteln \ n=13 mw=12  md=1,0 s=04
35) _.ist auch auRerhalb der Veranstaltung \ 5 B 5 B
ansprechbar //' n=7 mw=1,7 md=2,0 s=0,8
36) ..verhalt sich den Studierenden gegeniiber _‘./ 5 B 5 B
respektvoll und freundlich \ n=13 mw=1,2 md=1,0 s=0,6
3.7) ...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark \ 5 B 5 B
interessiert zu sein //' n=13 mw=1,6 md=2,0 s=0,7
3:8) ..macht einen fachlich kompetenten Eindruck 13 et 0 mde10  s=00
[ 4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden }
41) Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind -
mir klar geworden \ n=13 mw=2,2 md=2,0 s=0,8
42) i i i
g/lee-sl?eggteer{esse fiir den Themenbereich wurde /} =13 w=25  md=20  s=1.0
4.3) i i it ni
L(;hrsr}gggedr:e Inhalte der Veranstaltung trifft zu o trifft nicht zu =12 mw=19  md=20 =07
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 5
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[ 5. Arbeitsaufwand }
51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. - <2 Std. B - i N
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive 7 n=1 mw=3,5 md=30 =05
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt... /
52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch { zu niedrig n=12 mw=29 md=30 =03
53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch i zu niedrig 12 w28 md=30  s=04
54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch zu niedrig 12 =30 md=30  s=0.0
55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch J zu niedrig 12 w28 md=30  s=04
6. Gesamteindruck
63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 = 6
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= N n=11 mw=17  md=2,0 s=0,6
ungeniigend): \
64) \Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 AN 6
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=11 mw=27 md=30 s=06
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 6



Aleksandr Alekseev, Impact Evaluation Methods

Aleksandr Alekseev
Impact Evaluation Methods (22124)

No. of responses = 4

@

Survey Results

Legend

Relative Frequencies of answers ~ Std. Dev. Mean Median
QueStion text Left pole 2% I s = s y S Right pole gs-ﬂc“)ﬂ.ec;fr:esponses
BevaSid Dev.
ab.=Abstention
1 2 3 4 5
Scale Histogram
[ 1. General information }
' Degree program
BWL 0% n=4
VWL ( ] 100%
IVWL 0%
wi 0%
IMMO 0%
Other 0%
2 Degree sought?
B.Sc. 0% n=4
M.Sc. | ] 100%
2. Major 0%
Minor 0%
Other 0%
9 Semester:
1 ) 50% n=4
2 0%
s(C ) 25%
a1 25%
5 0%
6 0%
7 0%
8 0%
9 0%
10 0%
>10 0%
[2. Questions about the course }
30.10.2022 evasys Evaluation Page 1
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21) . s 50% 25% 0%  25% 0% ~
The learning objectives of the course are clearly Strongly agree v , Strongly disagree "4,
stated. md=1.5

dev.=1,4
1 2 3 4 5
50% 0%  50% 0% 0%
22) H =
The course is clearly structured. Strongly agree : , Strongly disagree "4,
md=2
dev.=1,2
1 2 3 4 5
23 . S . 50% 50% 0% 0% 0% ~
) 'I_'he tools proylded_ to assist with learning (e:g_. Strongly agree L Strongly disagree 2;1 s
literature, script, slides, screencast) are sufficient v md=15
and of good quality. dev.=0,6
1 2 3 4 5
. 50% 25% 25% 0% 0%

¥ Course contents are illustrated by means of Strongly agree T , stongly disagree 14

practical examples. =15
dev.=1

1 2 3 4 5

100% 0% 0% 0% 0%

2.5) =

The course took place regUIarly- Strongly agree " Strongly disagree 2;;
md=1
dev.=0
1 2 3 4 5
66,7% 33,3% 0% 0% 0% =

2.6) A . s s n=3
The course contents are well coordinated with the Strongly agree i Strongly disagree  av.=1,3
contents of other courses of this module. m=t

ev.=0,
ab.=1
1 2 3 4 5
. . 0% 100% 0% 0% 0%
27| reached/will probably reach the learning Strongly agree - T — - - Strongly disagree 14,
objectives of the course. 2
dev.=0
1 2 3 4 5
[3. Questions about the instructor: The instructor...
. . 66,7% 0% 33,3% 0% 0% =
%1 _teaches in such a way that the course is M - 7
interesting. ' ! me-
ev.=1,
ab.=1
1 2 3 4 5
. - . . . 100% 0% 0% 0% 0%
82 _gives sufficient attention to students” questions i — : > > n=4
and suggestions. vl
dev.=0
1 2 3 4 5
. 100% 0% 0% 0% 0%

%3 _is well prepared. i — : : : n=t
av.=
md=1
dev.=0

1 2 3 4 5
34) . e 50% 25% 0% 0%  25%
...explains complex topics in a way that can be Y 1 - =4
i av.=z,
understood. v ma=15
dev.=1,9
1 2 3 4 5
. . . 100% 0% 0% 0% 0%

% is available also outside of the course. i —T : : : n=4_
av.=
md=1
dev.=0

1 2 3 4 5
30.10.2022 evasys Evaluation Page 2
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100% 0% 0% 0% 0%

%8 _.treats students in a friendly and respectful T n=t
av.=
manner. =1
dev.=0
1 2 3 ) 5
. . 100% 0% 0% 0% 0%
87 .seems to have a strong interest in the T — > > > n=s
participants” learning success. St
dev.=0
1 2 3 4 5
— i 100% 0% 0% 0% 0%

8 .seems to be competent in his/her field. i n=t
av.=
md=1
dev.=0

1 2 3 4 5

4. Questions about the learning success and about the student

25% 75% 0% 0% 0%

“Y The applicability and usefulness of the contents 7 n=4
became clear to me. ' =2
dev.=0,5
1 2 3 4 5
. : . 25%  25%  50% 0% 0%
*2 My interest for the subject area increased. ~ v T > > n=4
! { av.=2,
md=2,5
dev.=1
1 2 3 4 5
25%  75% 0% 0% 0%
*3 | understood the contents of the course. Strongly agree P P : : Strongly disagree 14, 4
|—|J av.=1,
md=2
dev.=0,5
1 2 3 4 5
5. Workload
. . . 0% 25% 50% 0% 25%
1 My weekly workload for this course including the > 9hrs. : - . <2hrs. n=4
time for the lecture and practise course is... v ' plvwntd
dev.=1,3
1 2 3 4 5
0% 25% 75% 0% 0%
5.2) . \ ]
| feel that this workload is... too high/fast/much |_|JL| too little/slow/low 2;12 8
md=3
dev.=0,5
1 2 3 4 5
0% 0%  75% 25% 0%
5.3) H =
The pace of the course is... too high/fast/much |JL|_| too little/slow/low 2;_13 3
md=3
dev.=0,5
1 2 3 4 5
0% 0% 100% 0% 0%
5.4) H =
The contents covered in the course are... too high/fast/much " too little/slow/low 2;_13
md=3
dev.=0
1 2 3 4 5
0% 0%  75%  25% 0%
5.5) ras : _
The level of difficulty of the course is... 00 high/fast/much e too litlefslowiow 14
md=3
dev.=0,5

6. Overall impression

For data protection reasons, we would like to inform you that people may be identified based on their handwriting. If you have
concerns in this regard, please print your letters when answering the following questions.

30.10.2022 evasys Evaluation Page 3
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33,3% 333% 0% 333% 0% 0%

3 How would you grade this course (1= very good, 1 , 1 ; 6 n=3
6= insufficient)? f I ! av=2
dev.=1,5

¢4 How would you grade the practical course (1= - : 6 n=3
very good, 6= insufficient)? ' ' a2
dev.=1,7

Thank you for your cooperation!

30.10.2022 evasys Evaluation Page 4
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Profile

Subunit:

Name of the instructor:
Name of the course:
(Name of the survey)

Values used in the profile line: Mean

Aleksandr Alekseev
Impact Evaluation Methods

Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften

. Questions about the course

21)  The learning objectives of the course are Strongly agree Strongly
clearly stated. disagree n=4 av=20 md=15 dev=14
22) i
The course is clearly structured. Strongly agree / Sitsrgggel)é na =20  md=20 dev=12
23) The tools provided to assist with learning (e.g.  Strongly agree ./ Strongly _ _ _ _
literature, script, slides, screencast) are \ disagree n=4 av=15 md=15 dev=06
sufficient and of good quality. \
24)  Course contents are illustrated by means of Strongly agree Strongly
practical examples. //' disagree n=4 av=18 md=15 dev=10
25)
The course took place regularly. Strongly agree Sitsrgggel)é na av=10  md=10  dev.=0,0
26) The course contents are well coordinated with  Strongly agree Strongly
the contents of other courses of this module. '\\ disagree n=3 av=13 md=10 dev=06
27) | reached/will probably reach the learning Strongly agree Strongly
objectives of the course. disagree n=4 av=20 md=20 dev=00
[3. Questions about the instructor: The instructor...
3.1) ...teaches in such a way that the course is -
interesting. /7 n=3 av.=17 md=1,0 dev.=12
/
32) _gives sufficient attention to students’ N B 5 N
questions and suggestions. n=4 av.=1,0 md=1,0 dev=0,0
33) .is well prepared.
n=4 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0
N
34) lai | ics i h b ~ Ny
y uh%x;:{ggd(?omp ex topics in a way that can be //_ n=4 =23  md=15 dev=1.9
7
35) _.is available also outside of the course.
n=4 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0
36) . treats students in a friendly and respectful
manner. n=4 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0
37) ..seems to have a strong interest in the N B 5 N
participants” learning success. n=4 av.=1,0 md=1,0 dev=0,0
38) ..seems to be competent in his/her field.
n=4 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0
{4. Questions about the learning success and about the student }
4.1)  The applicability and usefulness of the =
contents became clear to me. ° n=4 av=1,8 md=20 dev=0,5
42) i ; i
My interest for the subject area increased. \.’_ na =23 md=25  dev.=1.0
4.3)
I understood the contents of the course. Strongly agree ./ Sggg?é)é na =18  md=20  dev.=0.5
30.10.2022 evasys Evaluation Page 5
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5. Workload ]
5.1) My weekly workload for this course including > 9 hrs. - < 2hrs.
the time for the lecture and practise course is... /" n=4 av.=33 md=3,0 dev.=13
5.2) i ; ) .
| feel that this workload is... too hlghrqﬁ(s;té _\./\ Itg‘?vllttle/slow/ n=4 av=28 md=30 dev.=05
53) The pace of the course is... too high/fast/ \_. too little/slow/
much / low n=4 av.=3,3 md=3,0 dev.=0,5
54) The contents covered in the course are... too high/fast/ too little/slow/
much \ low n=4 av.=3,0 md=3,0 dev.=0,0
55) The level of difficulty of the course is... too high/fast/ \._ too little/slow/
much low n=4 av.=3,3 md=3,0 dev.=0,5
6. Overall impression
63) How would you grade this course (1= very 1 = 6
good, 6= insufficient)? / n=3 av.=2,3 md=2,0 dev.=15
64) How would you grade the practical course (1= 1 6
very good, 6= insufficient)? n=3 av=2,0 md=1,0 dev.=17
30.10.2022 evasys Evaluation Page 6
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Lutz Arnold
International Finance (22089)
Erfasste Fragebogen = 12 R

Rucklaufquote = %

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen }
Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol = ; S S — : = Rechter Pol hwetitiswert
TS A
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
BwL () 8.3% n=12
VWL ( ) 58.3%
vwe( ) 25%
wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger C] 8.3%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 83.3% n=12
M.Sc. 0%
2.HF (] 8.3%
NF () 8.3%
Sonstiges 0%
¥ Fachsemester:
1 0% n=10
2 0%
3 0%
4 ) 80%
5 0%

6( ) 10%
() 10%

8 0%

9 0%
10 0%
>10 0%

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 1
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25%

50%

25% 0%

0%

>" Die Lernziele der Veranstaltung sind klar ; o n=12
formuliert 9 trifft zu —Y— trifft nicht zu mw=2
md=2
s=0,7

1 2 3 4 5

: . : 50% 33,3% 167% 0% 0%

22 Die Veranstaltung ist klar strukturiert wifft 20 N 7SS R - wifft nicht 2u n=12
md=1,5
s=0,8

1 2 3 4 5
e . 25% 583% 167% 0% 0%
>¥ Die Hilfsmittel zur Unterstlitzung des Lernens (z. ifft 24 r it nicht zu n=12
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind iy
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden s=0,7
1 2 3 4 5
. 333% 25% 33,3% 83% 0%
>Y Die Inhalte der Veranstaltung werden durch irifft 21 : ? : it micht zu n=12
. L. . k i mw=2,2
praktische Beispiele veranschaulicht v mdes’
s=1
1 2 3 4 5
81,8% 18,2% 0% 0% 0%
2.5) . - y , _
Die Veranstaltung hat regelmaRig stattgefunden trifft zu T trifft nicht zu nm:njl1,2
md=1
s=0,4
1 2 3 4 5
. . . 30% 30% 40% 0% 0% =
28 Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte wifft 2 > “° — : wifft nicht zu M 1
der anderen Veranstaltungen des Moduls md=2
abgestimmt =0
1 2 3 4 5
: . . . 1,1% 444% 333% 11,1% 0% -
> Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht / wifft 2u A —— — tifft nicht 20 M o4
werde ich wahrscheinlich erreichen v md=2
s=0,
E.=3
1 2 3 4 5
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
. . 8,3% 50% 33,3% 83% 0%
31 _gestaltet die Veranstaltung interessant —5 T n=12
F 1 mw=
' md=2
s=0,8
1 2 3 4 5
60% 40% 0% 0% 0% =
2 _.geht auf Fragen und Anregungen der KR — : : M4
Studierenden ausreichend ein t md=1
s=0,
E=2
1 2 3 4 5
. . 70% 30% 0% 0% 0%
%3 st gut vorbereitet : : : : : n=10
|JL|_| mw=1,3
md=1
s=0,5
1 2 3 4 5
. A 25% 41,7% 25%  8,3% 0%
*4 _kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich > E— — n=12
: . | mw=2,
vermitteln v md=2
s=0,9
1 2 3 4 5
. 62,5% 375% 0% 0% 0% -
3% st auch auBerhalb der Veranstaltung v —T . . e 4
ansprechbar t mdo=;
s=0,
E.=3
1 2 3 4 5
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 2
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818% 182% 0% 0% 0%

8 _.verhélt sich den Studierenden gegeniiber = n=t1
respektvoll und freundlich ' ey
s=0,4
1 2 3 4 5
. . 27,3% 455% 27,3% 0% 0% -
7 ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark g — - S
interessiert zu sein md=2
s=0,
E.=1
1 2 3 4 5
. . . 833% 167% 0% 0% 0%
8 __.macht einen fachlich kompetenten Eindruck = n=12
L|—| mw=1,2
md=1
s=0,4
1 2 3 4 5
4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden
. . . 25% 25%  41,7% 0% 8,3%
* Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir > - ¥ — > n=12
klar geworden ' ' md=2 5
s=1,2
1 2 3 4 5
. . . 83% 417% 41,7% 0%  83%
*2 Mein Interesse fiir den Themenbereich wurde — °" — > n=12
gesteigert ' ' mi=25
s=1
1 2 3 4 5
0% 72,7% 0% 18,2% 9,1% -
43 . , : , n=11
) Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden tifft 2u : N : trifft nicht zu mw=2,6
md=2
s=1,1
E.=1
1 2 3 4 5
5. Arbeitsaufwand
0% 0% 60% 10% 30% -

51) [ ' Gr di n=10
Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung >9Std. \ 1 : <25td. mw=3.7
pro Woche inklusive Vorlesungs- und ' md=3
Ubungsstunden betragt... 0.9

1 2 3 4 5
0% 41,7% 58,3% 0% 0%
52) i . o , , B
Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... 2 hoch 7 2u niedrig m:zz,e
md=3
s=0,5
1 2 3 4 5
. 83% 50% 417% 0% 0%
5% Das Tempo der Veranstaltung ist... 20 hoch — 1T - 2u niedrig n=12 _
. mw=
! md=2
s=0,7
1 2 3 4 5
0% 41,7% 583% 0% 0%
54) i , : -
Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... 20 hoch 7 2u niedrig N
md=3
s=0,5
1 2 3 4 5
Co . 0%  50%  50% 0% 0% -

*9  Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... 2u hoch I 2u niedrig 2.5
md=2,5
s=0,5
E.=1

1 2 3 4 5

6. Gesamteindruck

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 3
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10% 60% 20% 10% 0% 0%

¥ Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung 1 —y T 6 n=10
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): T mw=2,3
s=0,8
T 2 3 4 5 6
4 Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben 1 73% R 6 n=10
(1= sehr gut, 6= ungeniigend): i M=
s=0,5

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 4
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Profillinie

Teilbereich: Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften
'|' Name der/des Lehrenden:  Lutz Arnold
1 Titel der Lehrveranstaltung: International Finance (22089)

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) Dj i i i it ni
IfD()l:eml_U(Ti?élele der Veranstaltung sind klar trifft zu / trifft nicht zu =12 w20 md=20 =07
22) Dj i i i it ni
Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu .< trifft nicht zu =12 w17 md=15  s=0.8
23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu \ trifft nicht zu B B i B
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind n=12 mw=19 md=20 s=07
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden
24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu & trifft nicht zu B - i B
praktische Beispiele veranschaulicht i n=12 mw=22 md=20 s=1,0
25) Dj AR i it ni
SDtlat-::d\glz;zJRZt:r:tung hat regelmaBig trifft zu .< trifft nicht zu et w12 md=10  s=0.4
26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu Ny trifft nicht zu B - i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des \ n=10 mw=21  md=20 s=0.9
Moduls abgestimmt
27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu \ trifft nicht zu ~ - i B
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=9 mw=24  md=20 s=0,9
erreichen
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
3.1) ...gestaltet die Veranstaltung interessant -
/" n=12 mw=2,4 md=2,0 s=0,8
7
32) . .geht auf Fragen und Anregungen der i B ~ 5 B
Studierenden ausreichend ein | n=10 mw=1,4  md=10 s=05
33) _.ist gut vorbereitet .l
'\ n=10 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
N
34) ..kann auch schwierige Sachverhalte +\ B - ~ B
verstandlich vermitteln /.{’ n=12 mw=22 md=20 s=0.9
35) _.ist auch auRerhalb der Veranstaltung <
ansprechbar / n=8 mw=1,4 md=1,0 s=0,5
36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber / B ~ 5 B
respektvoll und freundlich \\ n=11 mw=12  md=1,0  s=04
37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark B - ~ B
interessiert zu sein n=1 mw=20 md=20 s=08
/7
3:8) ..macht einen fachlich kompetenten Eindruck 7z
n=12 mw=1,2 md=1,0 s=0,4
[ 4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden }
41) Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind -
mir klar geworden \ n=12 mw=2,4  md=2,5 s=12
42) Mein Interesse fir den Themenbereich wurde \.
gesteigert \ n=12 mw=2,6 md=2,5 s=1,0
4.3) Ich habe die Inhalte der Veranstaltung trifft zu .‘. trifft nicht zu
verstanden n=11 mw=2,6 md=2,0 s=1,1

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 5
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[ 5. Arbeitsaufwand }
51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. - <2 Std. B - i N
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive Pz n=10 mw=3,7  md=3,0 s=0,9
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt... e
52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch < zu niedrig =12 mw=26 md=30 s=05
53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch ._/ zu niedrig 12 w23 md=20 =07
54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch \._ zu niedrig 12 w26 md=30  s=05
55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch l zu niedrig =10 w25 md=25  s=05
6. Gesamteindruck
63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 - 6
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= e n=10 mw=23 md=20 s=08
ungeniigend): /
64) Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 6
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=10 mw=13 md=1,0 s=0,5
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 6
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Jurgen Jerger
Makrodkonomik Il (22040)
Erfasste Fragebogen = 37 R

Rucklaufquote = %

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen }
Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol = ; S S — : = Rechter Pol hwetitiswert
TS A
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
BWL ) 50% n=36
wi( ) 22.2%
VWL (] 2.8%
wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger :] 25%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 70.6% n=s4
M.Sc. (] 5.9%
2. HF 0%
NF () 8.8%
Sonstiges D 14.7%
¥ Fachsemester:
1 0% n=3s
2| ) 85.7%
3() 2.9%
4() 5.7%
5 0%
6() 2.9%
7 0%
8() 2.9%
9 0%
10 0%
>10 0%

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 1



Jirgen Jerger, Makro6konomik Il SS 22

2.1)

Die Lernziele der Veranstaltung sind klar

formuliert

Die Hilfsmittel zur Unterstlitzung des Lernens (z.
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

Die Inhalte der Veranstaltung werden durch
praktische Beispiele veranschaulicht

trifft zu

trifft nicht zu

n=36
mw=2,1
md=2
s=0,9

Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte
der anderen Veranstaltungen des Moduls

abgestimmt

3.1)

Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht /
werde ich wahrscheinlich erreichen

trifft zu

. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

...gestaltet die Veranstaltung interessant

...geht auf Fragen und Anregungen der
Studierenden ausreichend ein

trifft nicht zu

...kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich

vermitteln

27,8% 36,1% 33,3% 2,8% 0%
1 2 3 4 5
44,4% 30,6% 194% 2,8%  28%
'_
1 2 3 4 5
37,1% 28,6% 286% 57% 0%
1 2 3 4 5
14,3% 34,3% 37,1% 57%  8,6%
! 1 ,
b / i
1 2 3 4 5
857% 86% 57% 0% 0%
—H—
1 2 3 4 5
259% 44,4% 259% 37% 0%
1 2 3 4 5
20%  17,1% 457% 17,1% 0%
! 1 ,
' ] i
1 2 3 4 5
13,9% 33,3% 30,6% 16,7%  56%
! N ,
b / i
1 2 3 4 5
457% 514% 29% 0% 0%
LV,
- A
1 2 3 4 5
722% 222% 56% 0% 0%
HH4—
1 2 3 4 5
20%  22,9% 40% 11,4% 57%

...ist auch auflerhalb der Veranstaltung

ansprechbar

1 2 3 4 5
684% 21,1% 10,5% 0% 0%
I (] |
k ) !

1 2 3 4 5

30.

10.2022

evasys-Auswertung
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Jirgen Jerger, Makro6konomik Il SS 22

3.6)

4.1)

5.1)

...verhalt sich den Studierenden gegeniiber
respektvoll und freundlich

...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark
interessiert zu sein

...macht einen fachlich kompetenten Eindruck

. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden

Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir
klar geworden

Mein Interesse flir den Themenbereich wurde
gesteigert

Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden

. Arbeitsaufwand

Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung
pro Woche inklusive Vorlesungs- und
Ubungsstunden betragt...

Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist...

6. Gesamteindruck

trifft zu

> 9 Std.

80% 20% 0% 0% 0% n=35
[' mw=1,2
H md=1
s=0,4
E.=1
1 2 3 4 5
286% 37,1% 20% 143% 0% n=35
I [ i mw=2,2
L) md=2
s=
E.=1
1 2 3 4 5
83,3% 11,1% 56% 0% 0% n=36
A ' mw=1,2
] md=1
s=0,5
E.=1
1 2 3 4 5
194% 19,4% 41,7% 194% 0% n=36
I [ i mw=2,6
L) md=3
s=1
E.=1
1 2 3 4 5
212% 152% 333% 212% 91% n=33
I [ i mw=2,8
L) md=3
s=1,3
E.=2
1 2 3 4 5
88% 294% 529% 59% 2,9% n=3
I 1 i trifft nicht zu mw=2,6
L) md=3
s=0,8
E.=2
1 2 3 4 5
6,9% 34% 621% 24,1% 3,4% n=2
} [ <28Std. mw=3,1
L) md=3
s=0,8
E.=6
1 2 3 4 5
0% 156% 813% 0% 3,1% n=32
“ zu niedrig mw=2,9
md=3
s=0,5
E.=4
1 2 3 4 5
0% 375% 594% 31% 0% n=32
|_'JL| zu niedrig mw=2,7
md=3
s=0,5
E.=1
1 2 3 4 5
3% 455% 515% 0% 0% _

I = { zu niedrig rrln_vgjz,S
md=3
s=0,6

1 2 3 4 5
6,7% 43,3% 50% 0% 0% n=30
zu niedrig mw=2,4
—— md=2,5
s=0,6
E.=2
1 2 3 4 5

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

30.10.2022
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.. . 171% 28,6% 371% 11,4% 57% 0%
Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung 1 N L T ANNS s R 6 n=35

geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): ' ' ' mazs
s=1,1

6.3)

19,4% 50% 222% 5,6% 28% 0%

4 Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben 1 g 6 n=36
(1= sehr gut, 6= ungeniigend): v T muw=2.2
s=0,9

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 4
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Profillinie

Teilbereich: Fakultat fur Wirtschaftwissenschaften
'|' Name der/des Lehrenden:  Jirgen Jerger
1 Titel der Lehrveranstaltung: Makrodkonomik Il

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) Dj i i i - it ni
IfD()l:eml_U(Ti?élele der Veranstaltung sind klar trifft zu trifft nicht zu =36 w24 md=20 20,9

22) Dj i i i it ni
Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu .( trifft nicht zu =36 w18 md=20  s=1.0

23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu ‘. trifft nicht zu B - i B
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind [\ n=35 mw=2,0 md=20 s=1,0
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden \

24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu trifft nicht zu B - i B
praktische Beispiele veranschaulicht -~ n=35 mw=2,6  md=3,0 s=1,1

”
e

25) Dj AR i it ni

SDtlat-::d\glz;zJRZt:r:tung hat regelmaBig trifft zu < trifft nicht zu =35 w12 md=10 =05
AN

26) Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu trifft nicht zu
Inhalte der anderen Veranstaltungen des |" n=27 mw=21  md=20 s=08
Moduls abgestimmt \

27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu N trifft nicht zu B - i B
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=35 mw=26 md=30 s=1,0
erreichen

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

3.1) ...gestaltet die Veranstaltung interessant -

/" n=36 mw=2,7 md=3,0 s=1,11
pe

32) . .geht auf Fragen und Anregungen der < B ~ ~ B
Studierenden ausreichend ein / n=35 mw=1,6  md=20 =06

33) i
...ist gut vorbereitet ./_\\ =36 w13 md=10 =06

N

34) ..kann auch schwierige Sachverhalte Ny B - 5 B

verstandlich vermitteln //- n=35 mw=26 md=30 s=1.1
Ve

35) _.ist auch auRerhalb der Veranstaltung <
ansprechbar / n=19 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber ! B ~ 5 B
respektvoll und freundlich N n=3%5  mw=12 md=1,0  s=0.4

37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark +\_ B - ~ B
interessiert zu sein ,{’ n=35 mw=22 md=20 s=1.0

3:8) ..macht einen fachlich kompetenten Eindruck <

n=36 mw=1,2 md=1,0 s=0,5

[ 4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden }

41) Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind .
mir klar geworden \ n=36 mw=2,6 md=3,0 s=1,0

42) Mein Interesse fir den Themenbereich wurde \.
gesteigert / n=33 mw=2,8 md=3,0 s=13

4.3) i i it ni
L(;hrsr}gggedr:e Inhalte der Veranstaltung trifft zu .l trifft nicht zu =34 mw=26 md=30 s=0.8

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 5
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[ 5. Arbeitsaufwand }

51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. - <2 Std. - - i N
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive n=29 mw=3,1  md=3,0 s=0,8
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt...

52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch _Al zu niedrig =32 mw=29  md=30 s=05

53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch ._/ zu niedrig =30 w27 md=30  s=05

54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch ! zu niedrig =33 w25 md=30  s=0.6

55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch i zu niedrig =30 w24 md=25  s=0.6

6. Gesamteindruck

63)  Welche Schulnote wiirden Sie der 1 - 6
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= / n=35 mw=2,6  md=3,0 s=1,1
ungenligend):

64) Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 ./ 6 B ~ i N
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=36 mw=22 md=2,0 s=0,9

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 6
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Andreas Roider
Microeconomics Ill (22044)
Erfasste Fragebdgen = 5 R

Rucklaufquote = %

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen }
Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert Median
25% 0% 50% 0%  25% n=Anzahl
Fragetext Linker Pol ; : Rechter Pol mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm

1. Daten
" Studiengang
Bwe(__ ) 20% n=5
VWL ( ) 60%
vwL () 20%
Wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger 0%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 60% n=s
M.Sc. 0%
2HF () 20%
N ) 20%
Sonstiges 0%
¥ Fachsemester:
1 0% n=4
2( ) 25%
3 0%
4 ) 50%
5 0%
6( ) 25%
7 0%
8 0%
9 0%
10 0%
>10 0%

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 1
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2.1)

Die Lernziele der Veranstaltung sind klar
formuliert

Die Hilfsmittel zur Unterstlitzung des Lernens (z.
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

Die Inhalte der Veranstaltung werden durch
praktische Beispiele veranschaulicht

trifft zu

3.1)

Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte
der anderen Veranstaltungen des Moduls
abgestimmt

Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht /
werde ich wahrscheinlich erreichen

...gestaltet die Veranstaltung interessant

...geht auf Fragen und Anregungen der
Studierenden ausreichend ein

...kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich
vermitteln

...ist auch auflerhalb der Veranstaltung
ansprechbar

trifft zu

. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

60%  40% 0% 0% 0%
I = i trifft nicht zu
1 2 3 4 5
60%  40% 0% 0% 0%
I = i trifft nicht zu
1 2 3 4 5
60%  40% 0% 0% 0%
I = i trifft nicht zu
1 2 3 4 5
80% 20% 0% 0% 0%
|JL|_| trifft nicht zu
1 2 3 4 5
50% 0% 50% 0% 0%
I 1 trifft nicht zu
1 2 3 4 5
75% 25% 0% 0% 0%
|JL|_| trifft nicht zu
1 2 3 4 5
60%  40% 0% 0% 0%
I = i trifft nicht zu
1 2 3 4 5
80% 20% 0% 0% 0%
HH—
1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0%
1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0%
1 2 3 4 5
80%  20% 0% 0% 0%
HH—
1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0%
1 2 3 4 5

30

.10.2022
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3.6)

4.1)

5.1)

...verhalt sich den Studierenden gegeniiber
respektvoll und freundlich

...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark
interessiert zu sein

...macht einen fachlich kompetenten Eindruck

. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden

Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir
klar geworden

Mein Interesse flir den Themenbereich wurde
gesteigert

Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden

. Arbeitsaufwand

Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung
pro Woche inklusive Vorlesungs- und
Ubungsstunden betragt...

Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist...

6. Gesamteindruck

trifft zu

> 9 Std.

100% 0% 0% 0%

0%

40% 60% 0% 0%

0%

40% 60% 0% 0% 0%
f = i trifft nicht zu
1 2 3 4 5
0% 0% 80% 20% 0%
;JL|_| <2 Std.
1 2 3 4 5
0% 0% 100% 0% 0%
" zu niedrig
1 2 3 4 5
0% 0% 100% 0% 0%
" zu niedrig
1 2 3 4 5
0% 20% 80% 0% 0%
|_|JL| zu niedrig
1 2 3 4 5
0% 0% 100% 0% 0%
“ zu niedrig

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

30.10.2022
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100% 0% 0% 0% 0% 0%

®9 Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung 1 i 6 n=d_
geben (1= sehr gut, 6= ungenligend): =1
s=0

6.4)

Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben 1 1
(1= sehr gut, 6= ungeniigend): ' ' ! mw=2,5

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!
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Andreas Roider, Microeconomics |ll SS 22

Profillinie

Teilbereich: Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften
'|' Name der/des Lehrenden:  Andreas Roider
1 Titel der Lehrveranstaltung: Microeconomics IlI

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) Dj i i i - it ni
IfD()l:eml_U(Ti?élele der Veranstaltung sind klar trifft zu I trifft nicht zu nes mweld  md=10 =05

22) Dj i i i it ni
Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu ]I. trifft nicht zu nes mweld  md=10 =05

23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu 1 trifft nicht zu B B i B
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind / n=5 mw=14  md=1,0 s=05
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu / trifft nicht zu B B i B
praktische Beispiele veranschaulicht \\ n=5 mw=12 md=10 s=04

25) Dj AR i it ni
SDtlat-::d\glz;zJRZt:r:tung hat regelmaBig trifft zu trifft nicht zu na w20 md=20  s=1.2

/

26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifit zu | o trifft nicht zu B B i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des \ n=4 mw=13 md=10 s=05
Moduls abgestimmt

27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu \. trifft nicht zu B B i B
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=5 mw=14  md=10 s=05
erreichen

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

3.1) ...gestaltet die Veranstaltung interessant -

/ n=5 mw=1,2 md=1,0 s=0,4

32) _.gehtauf Fragen und Anregungen der 5 ~ 5 B
Studierenden ausreichend ein n=5 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

33) st gut vorbereitet

n=5 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

34) ..kann auch schwierige Sachverhalte & 5 ~ 5 B
verstandlich vermitteln / n=5 mw=12  md=10 s=04

35) _.ist auch auRerhalb der Veranstaltung
ansprechbar n=5 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber 5 ~ 5 B
respektvoll und freundlich \ n=5 mw=10 md=10 s=0,0

37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark \.,_ 5 ~ 5 B
interessiert zu sein / n=5 mw=1,4  md=10 s=05

3:8) ..macht einen fachlich kompetenten Eindruck

n=5 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

[ 4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden }

41) Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind -
mir klar geworden \ n=5 mw=1,6 md=2,0 s=0,5

42) Mein Interesse fir den Themenbereich wurde \.
gesteigert / n=5 mw=1,8 md=2,0 s=0,8

4.3) Ich habe die Inhalte der Veranstaltung trifft zu .[ trifft nicht zu
verstanden n=5 mw=16 md=20 s=0,5

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 5
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{ 5. Arbeitsaufwand }

51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. - <2 Std. B - i N
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive / n=5 mw=3,2  md=3,0  s=0,4
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt...

52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch zu niedrig o5 =30 md=30  s=0.0

53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch zu niedrig o5 =30 md=30  s=0.0

54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch J zu niedrig o5 w28 md=30  s=04

55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch zu niedrig o5 =30 md=30  s=0.0

6. Gesamteindruck

63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 6 _ ~ i N
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= n=4 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
ungenligend): N

64) Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 N 6 _ ~ ~ B
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=4 mw=25 md=20 s=19

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 6
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Andreas Roider
Mikrodkonomik 1 (22042)
Erfasste Fragebogen = 46 R

Rucklaufquote = %

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen }
Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol = ; S S — : = Rechter Pol hwetitiswert
TS A
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
BWL ) 57.8% n=45
wi( ) 26.7%
vwL (] 4.4%
wi 0%
IMMO () 4.4%
Sonstiger C] 6.7%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 77.5% n=40
M.Sc. () 5%
2.HF () 12.5%
NF 0%
Sonstiges D 5%
¥ Fachsemester:
1 0% n=41
2| ) 85.4%
3 0%
4( ) 12.2%
5 0%
6() 2.4%
7 0%
8 0%
9 0%
10 0%
>10 0%

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 1



Andreas Roider, Mikro6konomik Il SS 22

2.1)

Die Lernziele der Veranstaltung sind klar

formuliert

trifft zu

244% 511% 222% 22% 0%

22)

23)

2.4)

Die Veranstaltung ist klar strukturiert

Die Hilfsmittel zur Unterstlitzung des Lernens (z.
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

Die Inhalte der Veranstaltung werden durch
praktische Beispiele veranschaulicht

trifft nicht zu

n=45

mw=2
md=2
s=0,8

1 2 3 4 5
34,1% 38,6% 22,7% 45% 0%
——
1 2 3 4 5
432% 27,3% 273% 23% 0%

n=44

1 2 3 4 5

8% 159% 9.1% 2,3%

15% 15% 20% 47.5% 2,5%

2.5)

6% 41% 256% 51% 2,6%

26)

3% 419% 349% 47% 2,3%

2.7)

Die Veranstaltung hat regelmaRig stattgefunden

Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte
der anderen Veranstaltungen des Moduls

abgestimmt

Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht /
werde ich wahrscheinlich erreichen

trifft zu

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

3.1)

5% 275% 75% 2,5% 0%

32)

33)

8% 378% 20%  44% 0%

3.4)

3.5)

...gestaltet die Veranstaltung interessant

...geht auf Fragen und Anregungen der
Studierenden ausreichend ein

...ist gut vorbereitet

...kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich

vermitteln

...ist auch auflerhalb der Veranstaltung

ansprechbar

I [ 4 |
v

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

295% 545% 11,4% 4,5% 0%

trifft nicht zu

n=43

md=2
s=0,9

5% 279% 1

1 2 3 4 5

6% 0% 0%

1 2 3 4 5
333% 48,1% 185% 0% 0%
—r—
1 2 3 4 5

30.10.2022

evasys-Auswertung
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Andreas Roider, Mikro6konomik Il SS 22

3.6)

69,8% 25,6%

H—

4.1)

5.1)

...verhalt sich den Studierenden gegeniiber
respektvoll und freundlich

...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark
interessiert zu sein

...macht einen fachlich kompetenten Eindruck

. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden

Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir
klar geworden

Mein Interesse flir den Themenbereich wurde
gesteigert

Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden

. Arbeitsaufwand

Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung
pro Woche inklusive Vorlesungs- und
Ubungsstunden betragt...

Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist...

6. Gesamteindruck

trifft zu

> 9 Std.

81,8%

13,6%

2,3%

0%

2,3%

34,1%

2

43,9%

3

12,2%

4

9,8%

5

0%

1

2

3

18,6%

34,9%

41,9%

4.7%

0%

15,9%

2

31,8%

3

31,8%

4

18,2%

22,7%

2

43,2%

3

27,3%

4

6,8%

5

0%

0%

2,9%

77.1%

14,3%

5,7%

85,7%

trifft nicht zu

<2 8Std.

zu niedrig

n=44

n=43
mw=2,3
md=2
s=0,8

n=44
mw=2,6
md=3
s=1

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

30.10.2022
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10,5% 63,2% 21,1% 53% 0% 0%

®% Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung ] 6 n=38
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): —H mw=2.2
s=0,7

15,4% 46,2% 23,1% 12,8% 0% 2,6%

4 Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben 1 : - . 6 n=39
(1= sehr gut, 6= ungeniigend): ' ' ' mu=2.4

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!
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Profillinie

Teilbereich:

Name der/des Lehrenden:  Andreas Roider
Titel der Lehrveranstaltung: Mikro6konomik 11
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) Dj i i i it ni
IfD()l:eml_U(Ti?élele der Veranstaltung sind klar trifft zu trifft nicht zu =45 w20 md=20 =08

22) Dj i i i it ni
Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu trifft nicht zu =44 w20 md=20  =0,9

23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu .l trifft nicht zu B B i B
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind \ n=44 mw=19 md=20 s=0.9
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu trifft nicht zu B - i B
praktische Beispiele veranschaulicht N n=44 mw=20 md=20 s=11

25) Dj AR i \\L it ni

: Stht\g/ZFﬁRZg:tung hat regelmaBig trifft zu /r trifft nicht zu =40 mw=31 md=35 =12
7/

26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu e trifft nicht zu B - i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des \ n=39 mw=22 md=20 s=1,0
Moduls abgestimmt

27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu \. trifft nicht zu B - i B
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=43 mw=23 md=20 =09
erreichen

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

3.1) ...gestaltet die Veranstaltung interessant »

/ n=44 mw=1,9 md=2,0 s=0,8

32) . .geht auf Fragen und Anregungen der ._/ N ~ 5 B
Studierenden ausreichend ein I n=40 mw=1,5 md=10 s=08

33) st gut vorbereitet L

\ n=43 mw=1,5 md=1,0 s=0,7

34) ..kann auch schwierige Sachverhalte \_. N ~ ~ B
verstandlich vermitteln | n=45  mw=19 md=20 =09

35) _.ist auch auRerhalb der Veranstaltung 1
ansprechbar //' n=27 mw=1,9 md=2,0 s=0,7

36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber v N ~ 5 B
respektvoll und freundlich '\\ n=44 mw=13 md=10 s=07

37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark N - ~ B
interessiert zu sein / n=41 mw=2,0 md=2,0 s=0,9

3:8) ..macht einen fachlich kompetenten Eindruck =/

n=43 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

[ 4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden }

41) Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind .
mir klar geworden \ n=43 mw=2,3 md=2,0 s=0,8

42) i i i
g/lee-sl?eggteer{esse fiir den Themenbereich wurde /& =44 mw=26 md=30 s=10

4.3) i i it ni
L(;hrsr}gggedr:e Inhalte der Veranstaltung trifft zu ./ trifft nicht zu =44 mw=22  md=20 s=0.9

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 5
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[ 5. Arbeitsaufwand }

51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. - <2 Std. B - i N
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive / n=35 mw=3,2  md=3,0 s=0,6
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt...

52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch zu niedrig =40 w30 md=30  s=0.7

53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch l zu niedrig ned2 w29 md=30  s=05

54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch l zu niedrig =40 w28 md=30  s=05

55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch L zu niedrig =40 w29 md=30  s=04

6. Gesamteindruck

63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 - 6
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= \ n=38 mw=22 md=20 s=07
ungenligend):

64) Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 \. 6 B ~ i B
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=39 mw=2,4  md=2,0 s=1,1

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 6



Dr. Aleksandr Alekseev, PC-Practice: Introduction to Data Analysis with STATA

Dr. Aleksandr Alekseev
PC-Practice: Introduction to Data Analysis with STATA (22222)

No.

of responses =5

R

S

urvey Results

Legend

Question text

Relative Frequencies of answers

Left pole

Scale

Std. Dev. Mean Median

25% 0% 50% 0% 25%
I 1 Right pole

Histogram

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention

{ 1. General information

' Degree program

Bwe(___ ) 20% n=s
W E—
IVWL 0%
wi 0%
IMMO 0%
other( ] 40%
2 Degree sought?
Bse.( ) 40% n=s
M.Sc. | ) 60%
2. Major 0%
Minor 0%
Other 0%
¥ Semester:
1 0% n=5
2 ) 20%
s(C ) 20%
— o
5 0%
6 ) 20%
7 0%
8 0%
9 0%
10 0%
>10 0%
{2. Questions about the course }
30.10.2022 evasys Evaluation Page 1



Dr. Aleksandr Alekseev, PC-Practice: Introduction to Data Analysis with STATA

80% 20%

0%

0%

0%

2" The learning objectives of the course are clearly Strongly agree T Strongly disagree 15
stated. md=1
dev.=0,4
1 2 3 4 5
60% 0%  20%  20% 0%
22) H _
The course is clearly structured. Strongly agree : Strongly disagree 125,
md=1
dev.=1,4
1 2 3 4 5
60% 20% 20% 0% 0%

23 : B . : _

' The tools provided to assist with learning (e.g. Strongly agree \ 1 Stongly disagree 123
literature, script, slides, screencast) are sufficient v md=1
and of good quality. dev.=0,9

1 2 3 4 5
. 80% 0% 0% 20% 0%
¥ Course contents are illustrated by means of Strongly agree | 1 ) stongly disagree 15
practical examples. v vl
dev.=1,3
1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0%
2.5) -
The course took place regUIarly- Strongly agree " Strongly disagree 2;21
md=1
dev.=0
1 2 3 4 5
60% 20% 20% 0% 0%

2.6) . . B
The course contents are well coordinated with the Strongly agree : 1 Strongly disagree -2
contents of other courses of this module. v =t

dev.=0,9
1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0%
2.7) . . _
I reached/will probably reach the learning Strongly agree i Strongly disagree "2
objectives of the course. md=1
dev.=0
1 2 3 4 5
{3. Questions about the instructor: The instructor...
. . 60% 20% 20% 0% 0%

%1 _teaches in such a way that the course is : T n=s
. . F av.=1,
interesting. ' ma=t

dev.=0,
1 2 3 4 5
. - . . . 80% 20% 0% 0% 0%
82 _gives sufficient attention to students” questions = . : : > > n=s
and suggestions. ' plwnlt
dev.=0,4
1 2 3 4 5
. 80% 0% 0% 20% 0%
%3 _is well prepared. —T : - : n=5
k ) ! av.=1,6
md=1
dev.=1,3
1 2 3 4 5
34) . e 80% 20% 0% 0% 0%
...explains complex topics in a way that can be 'J n=5
L|—| av.=1,2
understood. md=1
dev.=0,4
1 2 3 4 5
. . . 80% 20% 0% 0% 0%
% is available also outside of the course. n T : . . : n=5
L|_| av.=1,2
md=1
dev.=0,4
1 2 3 4 5
30.10.2022 evasys Evaluation Page 2



Dr. Aleksandr Alekseev, PC-Practice: Introduction to Data Analysis with STATA

100%

0%

0%

0%

0%

%8 _.treats students in a friendly and respectful T n=s
av.=
manner. =1
dev.=0
1 2 3 4 5
. . 80%  20% 0% 0% 0%
87 _seems to have a strong interest in the = . - > > > nss
participants” learning success. t b
dev.=0,4
1 2 3 4 5
- ) 100% 0% 0% 0% 0%

8 .seems to be competent in his/her field. i n=s
av.=
md=1
dev.=0

1 2 3 4 5
4. Questions about the learning success and about the student
I 100% 0% 0% 0% 0%
“Y The applicability and usefulness of the contents i — : : : n=s
became clear to me. vt
dev.=0
1 2 3 4 5
. . . 80%  20% 0% 0% 0%
*2 My interest for the subject area increased. . : : : : n=5
|JL|_| av.=1,2
md=1
dev.=0,4
1 2 3 4 5
60%  40% 0% 0% 0%

*3 | understood the contents of the course. Strongly agree : °= T : : Strongly disagree "5,
md=1
dev.=0,5

1 2 3 4 5
5. Workload
. . . 0% 20% 80% 0% 0%
" My weekly workload for this course including the > 9hrs. - - |,L°‘ : : <2hrs. n=s
time for the lecture and practise course is... plvncd
dev.=0,4
1 2 3 4 5
0% 20% 60% 20% 0%
5.2) . . ]
| feel that this workload is... too high/fast/much —y too little/slowfiow 195
md=3
dev.=0,7
1 2 3 4 5
0% 0% _ 80% 0% _ 20%
5.3) H =
The pace of the course is... too high/fast/much I = too little/slow/low 2;_‘234
md=3
dev.=0,9
g 2 3 4 5
0%  20%  80% 0% 0%
5.4) H —
The contents covered in the course are... too high/fast/much ,_'JL| too little/slow/low 2;_5=2 8
md=3
dev.=0,4
1 2 3 4 5
0%  20% _ 80% 0% 0%
5.5) g . .
The level of difficulty of the course is... 00 high/fast/much L toolitle/siowlow 15, ¢
md=3
dev.=0,4
1 2 3 4 5

6. Overall impression

For data protection reasons, we would like to inform you that people may be identified based on their handwriting. If you have

concerns in this regard, please print your letters when answering the following questions.

30.10.2022

evasys Evaluation
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Dr. Aleksandr Alekseev, PC-Practice: Introduction to Data Analysis with STATA

40% 60% 0% 0% 0% 0%

¥ How would you grade this course (1= very good, 1 0y 6 nss
6= insufficient)? — av=1,
dev.=0,5

®4 How would you grade the practical course (1= 1 B N : 6 n=5
very good, 6= insufficient)? | ' ! au=18
dev.=1,3

Thank you for your cooperation!

30.10.2022 evasys Evaluation Page 4



Dr. Aleksandr Alekseev, PC-Practice: Introduction to Data Analysis with STATA

Profile

Subunit: Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften
Name of the instructor: Dr. Aleksandr Alekseev

Name of the course: PC-Practice: Introduction to Data Analysis with STATA

(Name of the survey)

Values used in the profile line: Mean

2. Questions about the course
21)  The learning objectives of the course are Strongly agree | g Strongly
clearly stated. \\ disagree n=5 av=12  md=10 dev=04
22) i
The course is clearly structured. Strongly agree / Sitsrgggel)é nes av=20  md=10  dev=ts
23) The tools provided to assist with learning (e.g.  Strongly agree ./ Strongly
literature, script, slides, screencast) are I disagree n=5 av.=16  md=10 dev=09
sufficient and of good quality. 1
24)  Course contents are illustrated by means of Strongly agree Strongly
practical examples. //' disagree n=5 av.=1,6 md=1,0 dev.=1,3
2.5)
The course took place regularly. Strongly agree J/ Sitsrgggel)é nes av=10  md=10  dev.=0,0
\\.
26) The course contents are well coordinated with  Strongly agree Strongly
the contents of other courses of this module. /’ disagree n=5 av=16 md=10 dev=09
27) | reached/will probably reach the learning Strongly agree Strongly
objectives of the course. disagree n=5 av=10 md=10 dev=00
[3. Questions about the instructor: The instructor...
31) ..teaches in such a way that the course is - 5 B 5 N
interesting. / n=5 av.=1,6 md=1,0 dev.=0,9
32) _gives sufficient attention to students’ _‘./ 5 B 5 N
questions and suggestions. \ n=5 av.=12  md=10 dev=04
33)
...is well prepared. /\.,_ =5 av=16  md=10  deve=13
34) . .explains complex topics in a way that can be ._/ 5 B 5 N
understood. I n=5 av.=1,2 md=10 dev.=0,4
35) s available also outside of the course. l
/ n=5 av.=1,2 md=1,0 dev.=0,4
36) _treats students in a friendly and respectful 5 B 5 N
manner. n=5 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0
37) ..seems to have a strong interest in the b 5 B 5 N
participants” learning success. / n=5 av.=12  md=10 dev=04
38) ..seems to be competent in his/her field.
n=5 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0
{4. Questions about the learning success and about the student }
4.1)  The applicability and usefulness of the
contents became clear to me. n=5 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0
4.2) i ; i
My interest for the subject area increased. \.\ ne5 av=12  md=10  dev.=0.4
4.3)
| understood the contents of the course. Strongly agree \. Sggg?é)é ne5 aveld  md=10  dev=0.5
30.10.2022 evasys Evaluation Page 5



Dr. Aleksandr Alekseev, PC-Practice: Introduction to Data Analysis with STATA

5. Workload )
51) My weekly workload for this course including > 9 hrs. - <2hrs. B - i N
the time for the lecture and practise course is... \ n=5 av=28 md=30 dev=04
52) | feel that this workload is... too high/fast/ too little/slow/
much \ low n=5 av.=3,0 md=3,0 dev.=0,7
5.3) i i i
The pace of the course is... too hlghrqﬁ(s;té /> Itg‘?vllttle/slow/ =5 av34  md=30  dev=09
54) The contents covered in the course are... too high/fast/ ._/ too little/slow/
much I low n=5 av.=2,8 md=3,0 dev.=04
55) The level of difficulty of the course is... too high/fast/ l too little/slow/
much low n=5 av.=2,8 md=3,0 dev.=04
6. Overall impression
63) How would you grade this course (1= very 1 6
good, 6= insufficient)? n=5 av.=1,6 md=2,0 dev.=0,5
64) How would you grade the practical course (1= 1 \. 6
very good, 6= insufficient)? n=5 av=18 md=1,0 dev.=13
30.10.2022 evasys Evaluation Page 6



Kristof Dascher, Regionalékonomie | SS 22

Kristof Dascher

Regionalékonomie | (22107)
Erfasste Fragebdgen = 9
Rucklaufquote = %

R

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol = ; S S — : = Rechter Pol hwetitiswert
TS A
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
swe(_ ) 33.3% n=9
VWL ( ) 66.7%
IVWL 0%
Wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger 0%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 75% n=8
M.Sc. 0%
2HF () 25%
NF 0%
Sonstiges 0%
¥ Fachsemester:
1 0% n=8
2 0%
3 0%
4( ) 75%
5 0%
6( ) 25%
7 0%
8 0%
9 0%
10 0%
>10 0%
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 1
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2.1)

Die Lernziele der Veranstaltung sind klar
formuliert

Die Hilfsmittel zur Unterstlitzung des Lernens (z.
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

Die Inhalte der Veranstaltung werden durch
praktische Beispiele veranschaulicht

trifft zu

trifft nicht zu

3a

3.

)

Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte
der anderen Veranstaltungen des Moduls
abgestimmt

Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht /
werde ich wahrscheinlich erreichen

trifft zu

Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

...gestaltet die Veranstaltung interessant

...geht auf Fragen und Anregungen der
Studierenden ausreichend ein

...kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich
vermitteln

...ist auch auflerhalb der Veranstaltung
ansprechbar

trifft nicht zu

M,1%  222% 222% 444% 0%
1 2 3 4 5
0%  556% 44,4% 0% 0%

¥y
—
1 2 3 4 5
44,4% 222% 333% 0% 0%
[

1 2 3 4 5
25%  62,5% 125% 0% 0%

1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0%

1 2 3 4 5

50% 50% 0% 0% 0%

vy 1

—J—

1 2 3 4 5
14,3% 143% 714% 0% 0%

T v
—
1 2 3 4 5
0%  444% 444% 11,1% 0%
v
—1—

1 2 3 4 5
714% 143% 143% 0% 0%
2
4

1 2 3 4 5
625% 37,5% 0% 0% 0%

44—
1 2 3 4 5
28,6% 57,1% 14,3% 0% 0%
——
1 2 3 4 5
50% 0% 0% _ 50% 0%
Y ,
Y i
1 2 3 4 5

30.10.2022
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778% 222% 0% 0% 0%

8 _.verhélt sich den Studierenden gegeniiber = n=o
respektvoll und freundlich ' ey
s=0,4
1 2 3 4 5
. . 42,9% 14,3% 429% 0% 0% -
7 ...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark . . — - st
interessiert zu sein md=2
o
E.=1
1 2 3 4 5
. . . 625% 37,5% 0% 0% 0%
8 __.macht einen fachlich kompetenten Eindruck K n=8
L'_| mw=1,4
md=1
$=0,5
1 2 3 4 5
4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden
. . . 11,1% 33,3% 44,4% 11,1% 0%
* Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir e n=o
klar geworden ' ' ' i
s=0,9
1 2 3 4 5
: . . 0%  33,3% 222% 222% 22,2%
*2 Mein Interesse fiir den Themenbereich wurde : = N === n=o_
gesteigert ' ' ' g
s=1,2
1 2 3 4 5
. 14,3% 286% 571% 0% 0%
*3 |ch habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden wifft 20 — T - wifft nicht zu =7
, J mw=z,
! md=3
s=0,8
1 2 3 4 5
5. Arbeitsaufwand
. . . . 0% 0% 28,6% 57,1% 14,3% =
" Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung 95t : : — i : <25t /S
pro Woche inklusive Vorlesungs- und i md=4
Ubungsstunden betragt... ]
1 2 3 4 5
0% 0% 75% 25% 0%
52) i . o B
Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... 2 hoch A 2u niedrig -8 .
md=3
s=0,5
1 2 3 4 5
0% 143% 857% 0% 0%
5.3) . , , ~
Das Tempo der Veranstaltung ist... 20 hoch i 2u niedrig "~ e
md=3
s=0,
1 2 3 4 5
. 12,5%  25%  62,5% 0% 0%
549 Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... 20 hoch — T T : 2u niedrig 8
, J mw=z,
! md=3
s=0,
1 2 3 4 5
0%  333% 667% 0% 0%
55) N . , -
Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... 20 hoch 7 2u niedrig =
m%=3
s=0,

6. Gesamteindruck

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 3
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6.3)

6.4)

Welche Schulnote wirden Sie der Veranstaltung
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend):

Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben
(1= sehr gut, 6= ungeniigend):

0% 75% 25% 0% 0% 0%

=8
|JL|—| 6 mw=2,3
md=2
=0,5
1 2 3 4 5 6

30.10.2022

evasys-Auswertung

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!
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Profillinie

Teilbereich:

Name der/des Lehrenden:  Kristof Dascher

Titel der Lehrveranstaltung: Regionalékonomie | (22107)
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften

2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Dj i i i it ni
IfD()l:eml_U(Ti?élele der Veranstaltung sind klar trifft zu / trifft nicht zu =9 mwe3,0 md=30 =11
22) Dj i i i it ni
Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu /’._/ trifft nicht zu =9 w24 md=20 =05
23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu o trifft nicht zu ~ B i B
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind I n=9 mw=19 md=20 s=0.9
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden 1
24) Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu trifft nicht zu
praktische Beispiele veranschaulicht / n=8 mw=19 md=20 s=06
25) Die Veranstaltung hat regelméaRig trifft zu trifft nicht zu
stattgefunden \ n=6 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu - trifft nicht zu N B i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des N n=6 mw=15 md=15 s=05
Moduls abgestimmt N
27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu Na trifft nicht zu ~ - i B
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=7 mw=26 md=30 =08
erreichen
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
3.1) i i _
...gestaltet die Veranstaltung interessant //_ =9 w27 md=30 =07
A
32) . .geht auf Fragen und Anregungen der « B ~ 5 B
Studierenden ausreichend ein | n=7 mw=1,4 md=10 s=08
33) _.ist gut vorbereitet .,.
"\ n=8 mw=14 md=1,0 s=0,5
34) ..kann auch schwierige Sachverhalte \ B ~ ~ B
verstandlich vermitteln '\\ n=7 mw=19 md=20 s=07
35) _ist auch auBerhalb der Veranstaltung N\ ~ - ~ B
ansprechbar //' n=2 mw=2,5 md=2,5 s=2,1
”
7
36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber < ~ ~ 5 B
respektvoll und freundlich N n=9 mw=12  md=10 s=04
N
37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark \l. B - ~ B
interessiert zu sein //l' n=7 mw=20 md=20 s=1.0
3:8) ..macht einen fachlich kompetenten Eindruck ._/
n=8 mw=1,4 md=1,0 s=0,5
[ 4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden }
41) Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind n |
mir klar geworden N | n=9 mw=26 md=3,0 =09
42) i i i }
g/lee-sl?eggteer{esse fiir den Themenbereich wurde )} n=9 mw=33 md=30 s=12
4.3) i i it ni
L(;hrsr}gggedr:e Inhalte der Veranstaltung trifft zu vl I trifft nicht zu 7 =24 md=30  s=0.8
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 5
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[ 5. Arbeitsaufwand }
51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. - <2 Std. B - _ N
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive 7 n=7 mw=3,9 md=40 s=0.7
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt... -//
52) D . o -
Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch /,_ zu niedrig =8 w33 md=30 =05
53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch _._/ zu niedrig n=7 mw=29 md=30 =04
54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch _./ zu niedrig -8 w25 md=30  s=0.8
55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch L zu niedrig =6 w27 md=30  s=05
6. Gesamteindruck
63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 - 6
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= ’ n=8 mw=2,3 md=2,0 s=0,5
ungenligend):
64) Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 .l 6 ~ ~ ~ B
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=7 mw=2,1 md=2,0 s=1,1
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 6



Kristof Dascher, Stadtentwicklung SS 22

Kristof Dascher
Stadtentwicklung (22984)
Erfasste Fragebogen = 30 R

Rucklaufquote = %

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen }
Legende Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol = ; S S — : = Rechter Pol hwetitiswert
TS A
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
BWL 0% n=28
w () 14.3%
IVWL 0%
wi (] 3.6%
IMMO ( ) 82.1%
Sonstiger 0%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. 0% n=30
M.sc. ( ] 100%
2.HF 0%
NF 0%
Sonstiges 0%

'3 Fachsemester:

1) 20.7% n=29

3 0%
4( ) 51.7%
5 0%
6 0%
7 0%
8 0%
9() 3.4%
10 0%
>10 0%

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 1
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%Y Die Lernziele der Veranstaltung sind klar
formuliert

23 Die Hilfsmittel zur Unterstitzung des Lernens (z.
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

Die Inhalte der Veranstaltung werden durch
praktische Beispiele veranschaulicht

trifft zu

trifft nicht zu

n=30
mw=2,6
md=3
s=1

29 Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte
der anderen Veranstaltungen des Moduls
abgestimmt

27 Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht /
werde ich wahrscheinlich erreichen

trifft zu

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

31 _gestaltet die Veranstaltung interessant

...geht auf Fragen und Anregungen der
Studierenden ausreichend ein

%4 __.kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich
vermitteln

89 _.ist auch auBerhalb der Veranstaltung
ansprechbar

trifft nicht zu

n=29
mw=1,1
md=1
s=0,4

mw=2,2

E.=7

n=30
mw=1,9
md=1,5
s=1,1

133% 333% 30% 233% 0%
\ N .
. ] .

1 2 3 4 5

27,6% 207% 448% 69% 0%
\ N .
. ] .

1 2 3 4 5
286% 393% 214% 7.1%  36%

\ N .

[ / .

1 2 3 4 5
66.7% 26.7% 0%  33%  33%

N .
/ .

1 2 3 4 5
86.2% 138% 0% 0% 0%
HY—

1 2 3 4 5
31.8% 364% 136% 182% 0%

\ 1 .

[ | .

1 2 3 4 5
214% 571% 143% 71% 0%

1 2 3 4 5
433% 267% 30% 0% 0%

1 2 3 4 5
50% 267% 10% 13.3% 0%
— {

1 2 3 4 5
444% 407% 111% 37% 0%

v

—Hr—

1 2 3 4 5
42.9% 25%  25%  36%  3.6%

1 2 3 4 5
66.7% 27.8% 56% 0% 0%
2
Ht

1 2 3 4 5

30.10.2022

evasys-Auswertung

Seite 2
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oty . . 857% 107% 36% 0% 0%

8 __verhélt sich den Studierenden gegeniiber T8 : — : n=28

respektvoll und freundlich J ey
s=0,5
1 2 3 4 5
. . 552% 345% 103% 0% 0% -
7 ...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark X A — - 28
interessiert zu sein T v 1 md=1
s=0,
E.=1
1 2 3 4 5
. . . 57,1% 39,3% 3,6% 0% 0%
8 __.macht einen fachlich kompetenten Eindruck v 1 n=28 _
L 1 mw=1,
! md=1
=06
1 2 3 4 5
4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden
. . . 14,3% 28,6% 39,3% 10,7% 7,1%
* Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir — > n=28 _
klar geworden ' ' ' i
s=1,1
1 2 3 4 5
. . . 28,6% 429% T71%  214% 0% -
42 Mein Interesse fiir den Themenbereich wurde = » —T M2
gesteigert ’ ' ' md1=$
s=1,
E.=1
1 2 3 4 5
. 34,6% 423% 154% 7,7% 0%
*3 |ch habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden wifft 20 — — T wifft nicht zu n=26
F 1 mw=
md=2
s=0,9
1 2 3 4 5
5. Arbeitsaufwand
. . . . 0% 0% 42,3% 38,5% 19,2% =
*"" Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung > 95, - - o <25 AN
pro Woche inklusive Vorlesungs- und ' md=4
y = $=0,8
Ubungsstunden betragt... E=
1 2 3 4 5
0% 11,5% 84,6% 3,8% 0%
52) M . o , , , B
Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... 2 hoch 7 2u niedrig n=26
md=3
s=0,4
1 2 3 4 5
. 0%  38% 962% 0% 0%

9 Das Tempo der Veranstaltung ist... 20 hoch - : N7 =— : 20 niecrig n=26.
mw=
md=3
s=0,2

1 2 3 4 5
37% 1,1% 852% 0% 0%
5.4) ; - .
Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... 20 hoch P 2u niedrig =27
md=3
s=0,5
1 2 3 4 5
0% 8%  84% 8% 0%
55) Co . B
Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... 20 hoch ¥ 2u niedrig =25
md=3
s=0,4

6. Gesamteindruck

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 3
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9,1% 54,5% 27,3% 91% 0% 0%

¥ Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung 1 T T 6 n=22
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): T mw=2.4
s=0,8

4 Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben 1 S : 6 n=22
(1= sehr gut, 6= ungeniigend): 1 muw=2.3
s=0,7

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 4
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Profillinie

Teilbereich: Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften
'|' Name der/des Lehrenden:  Kristof Dascher

1 Titel der Lehrveranstaltung: Stadtentwicklung
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) Dj i i i - it ni
IfD()l:eml_U(Ti?élele der Veranstaltung sind klar trifft zu /_ trifft nicht zu =30 mwe2,6  md=30  s=1.0

22) Dj i i i it ni
Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu I./ trifft nicht zu =29 w23 md=30  s=1.0

23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu .l trifft nicht zu ~ - i B
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind 7 n=28 mw=22 md=20 s=11
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden /

24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu '._/ trifft nicht zu B B i B
praktische Beispiele veranschaulicht / n=30 mw=15 md=10 s=0.9

25) Dj AR i it ni
SDtlat-::d\glz;zJRZt:r:tung hat regelmaBig trifft zu !\ trifft nicht zu =29 mweld md=10  s=0.4

\\

26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu Na trifft nicht zu ~ - i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des I n=22 mw=22 md=20 s=1.1
Moduls abgestimmt

27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu trifft nicht zu ~ - i B
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=28 mw=2,1 md=20 s=08
erreichen

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

3.1) ...gestaltet die Veranstaltung interessant -

I n=30 mw=1,9 md=2,0 s=0,9

32) . .geht auf Fragen und Anregungen der L B ~ 5 B
Studierenden ausreichend ein | n=30 mw=1,9  md=15  s=11

33) st gut vorbereitet J

\ n=27 mw=1,7 md=2,0 s=0,8

34) ..kann auch schwierige Sachverhalte ~ - ~ B
verstandlich vermitteln / n=28 mw=20 md=20 s=1.1

35) _.ist auch auRerhalb der Veranstaltung =/
ansprechbar / n=18 mw=1,4 md=1,0 s=0,6

36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber J ~ ~ 5 B
respektvoll und freundlich \ n=28 mw=12  md=10 s=05

37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark \._ ~ ~ 5 B
interessiert zu sein ’ n=29 mw=1,6  md=10 s=07

3:8) ..macht einen fachlich kompetenten Eindruck i

n=28 mw=1,5 md=1,0 s=0,6

[ 4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden }

41) Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind .
mir klar geworden /" n=28 mw=27  md=3,0 s=1,1

42) Mein Interesse fir den Themenbereich wurde /
gesteigert / n=28 mw=2,2 md=2,0 s=1,1

4.3) i i it ni
L(;hrsr}gggedr:e Inhalte der Veranstaltung trifft zu .{ trifft nicht zu =26 mw=20 md=20 =09

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 5
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[ 5. Arbeitsaufwand }
51 Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. | - <2 Std.
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive [ 7 n=26 mw=38 md=40 =08
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt... /
52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch %’ zu niedrig =26 mw=29  md=30 s=04
53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch lll zu niedrig =26 mw=30 md=30 s=0.2
54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch l zu niedrig =27 w28 md=30  s=05
55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch zu niedrig ne2s w30 md=30  s=04
6. Gesamteindruck
63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 . 6
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= , n=22 mw=2,4  md=20 s=08
ungenligend): 1
64) Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 6
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=22 mw=23 md=20 s=07
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 6



Christoph Knoppik, The German Economy

Christoph Knoppik

The German Economy (22148)
No. of responses = 12 R

[ Survey Results }
Lege nd Relative Frequencies of answers ~ Std. Dev. Mean Median
Question text Left pole 2% } B S—— . S Right pole gj.ﬂcl\?ecgr:esmnses
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
1 2 3 4 5
Scale Histogram
[ 1. General information }
' Degree program
BWL ) 50% n=12
VWL 0%
vw () 8.3%
wi 0%
IMMO 0%
other( ] 41.7%
2 Degree sought?
B.Sc. | ) 50% n=12
Mse. () 25%
2. Major 0%
Minor 0%
other( ) 25%
¥ Semester:
1 0% n=1
2 ) 27.3%
3 0%
a( ) 18.2%
5 0%
6( ) 9.1%
7 0%
s(___ ) 27.3%
9 0%
10( ) 9.1%
>10() 9.1%
[2. Questions about the course }

30.10.2022 evasys Evaluation Page 1
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83,3% 8,3% 0% 8,3% 0%

2" The learning objectives of the course are clearly Strongly agree | ¥ 41 Stongly disagres =12 .
av.=1,

stated. md=1
dev.=0,9

. n=12
| Strongly disagree av=14

md=1
dev.=1

23) . N . 58,3% 417% 0% 0% 0% B
The tools provided to assist with learning (e.g. Strongly agree — Stongly disagree 12,
literature, script, slides, screencast) are sufficient =1’

and of good quality. dev.=0,5

Course contents are illustrated by means of Strongly agree X
practical examples. vl

91,7% 83% 0% 0% 0% _
The course took place regUIarly- Strongly agree I “ | Strongly disagree n=12

av.=1,1
md=1
dev.=0,3

1 2 3 4 5

28 The course contents are well coordinated with the BI% 3% B3k Ok Ok
Strongly agree '

contents of other courses of this module. =t

-
1)
=
o
=1
=8
<
=3
@
@
Q
@
@

27 ; ; 0
" reached/wﬂl probably reach the Iearnlng Strongly agree I [ i Strongly disagree av.=1,9
objectives of the course. v

[3. Questions about the instructor: The instructor...

54,5% 455% 0% 0% 0%

1 .teaches in such a way that the course is 1 n=11
interesting. 7 av.=t,5
dev.=0,5

...gives sufficient attention to students” questions g 2;1:21’3

and suggestions. md=1
dev.=0,5

91,7%  8,3% 0% 0% 0%

...is well prepared. n=12
p p l—“—i av.=1,1

md=1

dev.=0,3

1 2 3 4 5

7%  8,3% 0%

%4 _..explains complex topics in a way that can be T v ; n=1z
! ¥ | av.=1,

understood. md=1,5
dev.=1

30.10.2022 evasys Evaluation Page 2
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i ; 0% 0%

38 treats students in a friendly and respectful : : n=12
av.=

manner. md=1
dev.=0
4 5
; : 0% 0%
37 __seems to have a strong interest in the - - n=1t
participants” learning success. vl
dev.=0,8
4 5
- ) % 0%

8 .seems to be competent in his/her field. =12
av.=
md=1
dev.=0

4 5

4. Questions about the learning success and about the student
. . 9,1% 9,1% -
“Y The applicability and usefulness of the contents - - rlle
became clear to me. md=1
dev.=1,4

ab.=1

4 5

. , . 7%  83% 0%

2 My interest for the subject area increased. —T n=12
av.=,
md=2
dev.=1

4 5
3%  91%  91%  9,1%

3 | understood the contents of the course. Strongly agree > : : : Strongly disagree 111,
md=2
dev.=1,4

4 5

5. Workload

. . . 18,2% 0%

51 My weekly workload for this course including the > 9hrs. — <2hrs. =1
time for the lecture and practise course is... w4

dev.=0,4

4 5

0% 0%

5.2 . . .

' 1 feel that this workload is... too high/fast/much too little/slow/low 2;1:12 6
md=3
dev.=0,7

4 5
0% 0%
5.3) H -
The pace of the course is... too high/fast/much = too little/slow/low 2;112 5
md=3
dev.=0,7
4 5
0% 0%
5.4) ; _
The contents covered in the course are too high/fast/much = too little/slow/low 2;1124
md=3
dev.=0,8
4 5
0% 0%
5.5) H<H H —
The level of difficulty of the course is... too high/fastimuch oo litte/siowriow  0=11,
md=2
dev.=0,9
4 5

6. Overall impression

For data protection reasons, we would like to inform you that people may be identified based on their handwriting. If you have
concerns in this regard, please print your letters when answering the following questions.

30.10.2022

evasys Evaluation
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3 How would you grade this course (1= very good,
6= insufficient)?

¢4 How would you grade the practical course (1=
very good, 6= insufficient)?

45,5% 18,2% 18,2% 18,2%

0%

0%

n=11
k i 6 av.=2,1
md=2
dev.=1,2
1 2 3 4 5 6
36,4% 27,3% 182% 182% 0% 0%
1 - 6 n=11
1] 1 av.=2,2
md=2
dev.=1,2
1 2 3 4 5 6

30.10.2022

evasys Evaluation

Thank you for your cooperation!
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Profile

Subunit: Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften
'|' Name of the instructor: Christoph Knoppik
1 Name of the course: The German Economy (22148)
(Name of the survey)

Values used in the profile line: Mean

2. Questions about the course

21)  The learning objectives of the course are Strongly agree - Strongly
clearly stated. | disagree n=12 av=13 md=10 dev=09
22) i
The course is clearly structured. Strongly agree ll. Sitsrgggel)é =12 aveld  md=10  dev=10
23) The tools provided to assist with learning (e.g.  Strongly agree 1 Strongly
literature, script, slides, screencast) are \ disagree n=12 av=14 md=10 dev=05
sufficient and of good quality. \.
24)  Course contents are illustrated by means of Strongly agree Strongly
practical examples. /" disagree n=12 av.=1,6 md=1,0 dev.=0,9
25)
The course took place regularly. Strongly agree _‘./\ Sitsrgggel)é =12 aveld  md=10  dev=03
26) The course contents are well coordinated with  Strongly agree \. Strongly
the contents of other courses of this module. "\ disagree n=12 av=1,5 md=10 dev=07
27) | reached/will probably reach the learning Strongly agree \ Strongly
objectives of the course. disagree n=11 av=19 md=10 dev=14
[3. Questions about the instructor: The instructor...
31) ..teaches in such a way that the course is . 5 B 5 B
interesting. / n=11 av=15 md=1,0 dev.=0,5
32) _ gives sufficient attention to students” ! 5 B 5 B
questions and suggestions. / n=12 av=13 md=10 dev=05
33)
...is well prepared. .[_\ ne12 aveld  md=10  dev=03
AN
34) . .explains complex topics in a way that can be AN 5 B 5 B
understood. //' n=12 av.=1,8 md=1,5 dev.=1,0
35) s available also outside of the course. ._/
/ n=12 av.=1,3 md=1,0 dev.=0,5
36) _treats students in a friendly and respectful B B 5 N
manner. \ n=12 av=1,0 md=1,0 dev.=0,0
37) ...seems to have a strong interest in the \._ 5 B 5 B
participants” learning success. / n=11 av=14 md=1,0 dev=08
38) ..seems to be competent in his/her field.
n=12 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0
{4. Questions about the learning success and about the student }
4.1)  The applicability and usefulness of the -
contents became clear to me. \ n=11 av.=1,9  md=10 dev=14
42) i ; i
My interest for the subject area increased. 12 av=20 md=20 dev=10
4.3)
I understood the contents of the course. Strongly agree L Sggg%)é et av=2d  md=20 dev=id

30.10.2022 evasys Evaluation Page 5



Christoph Knoppik, The German Economy

5. Workload ]
5.1) My weekly workload for this course including > 9 hrs. - < 2hrs.
the time for the lecture and practise course is... ) 7 n="11 av.=32 md=3,0 dev=04
52) | feel that this workload is... too high/fast/ =/ too little/slow/
much / low n=11 av.=2,6 md=3,0 dev.=0,7
53) The pace of the course is... too high/fast/ J too little/slow/
much ’ low n=11 av.=25 md=3,0 dev.=07
54) The contents covered in the course are... too high/fast/ l too little/slow/
much / low n=11 av.=24 md=3,0 dev.=08
55) The level of difficulty of the course is... too high/fast/ ._/ too little/slow/
much low n=11 av.=2,1 md=2,0 dev.=09
6. Overall impression
63) How would you grade this course (1= very 1 6
good, 6= insufficient)? \ n=11 av=21 md=20 dev.=12
64) How would you grade the practical course (1= 1 1. 6
very good, 6= insufficient)? n=11 av.=22 md=2,0 dev.=12
30.10.2022 evasys Evaluation Page 6



Jirgen Jerger, Theorie und Empirie der Geldpolitik SS 22

Jurgen Jerger

Theorie und Empirie der Geldpolitik (22418)
Erfasste Fragebdgen = 5
Rucklaufquote = %

R

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
Fragetext Linker Pol = ; S S — : = Rechter Pol hwetitiswert
TS A
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
BWL 0% n=5
VWL ( ] 100%
IVWL 0%
Wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger 0%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. 0% n=5
M.sc. ( ] 100%
2. HF 0%
NF 0%
Sonstiges 0%
¥ Fachsemester:
1 0% n=s
2| 60%
3 0%
4 ) 20%
sC ) 20%
6 0%
7 0%
8 0%
9 0%
10 0%
>10 0%
2. Fragen zur Lehrveranstaltung
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 1



Jirgen Jerger, Theorie und Empirie der Geldpolitik SS 22

%Y Die Lernziele der Veranstaltung sind klar
formuliert

22 Die Veranstaltung ist klar strukturiert

23 Die Hilfsmittel zur Unterstitzung des Lernens (z.
B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

24 Die Inhalte der Veranstaltung werden durch
praktische Beispiele veranschaulicht

trifft zu

20%

80%

0%

0%

0%

29 Die Veranstaltung hat regelmaRig stattgefunden

29 Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte
der anderen Veranstaltungen des Moduls
abgestimmt

27 Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht /
werde ich wahrscheinlich erreichen

trifft zu

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

31 _gestaltet die Veranstaltung interessant

82 _geht auf Fragen und Anregungen der

Studierenden ausreichend ein

83 st gut vorbereitet

%4 __.kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich
vermitteln

89 _.ist auch auBerhalb der Veranstaltung
ansprechbar

30.10.2022

evasys-Auswertung

—Ho trifft nicht zu T 18
md=2
s=0,4

1 2 3 4 5

60%  40% 0% 0% 0% _

T trifft nicht zu M4
md=1
s=0,5

1 2 3 4 5

0% 40%  40%  20% 0% -5
= trifft nicht zu mw=2,8
md=3
s=0,
1 2 3 4 5
50% 50% 0% 0% 0% n=4
I A 4 i trifft nicht zu mw=1,5
L) md=1,5
s=0,6
E.=1
1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0% _

] trifft nicht zu e
md=1
s=0

1 2 3 4 5

33,3% 66,7% 0% 0% 0% n=3

|_|JL| trifft nicht zu mw=1,7
md=2
$=0,6
E=2

1 2 3 4 5

0% 80%  20% 0% 0% _
|JL|_| trifft nicht zu mw=2,2

md=2
s=0,

1 2 3 4 5

20% 40% 40% 0% 0%
n=
= i mw=2,2
md=2
s=0,8
1 2 3 4 5
60% 40% 0% 0% 0% -5

I = i mw=1,4
md=1
s=0,5

1 2 3 4 5

80% 20% 0% 0% 0% 5
n=
|JL|_| mw=1,2
md=1
=0,4
1 2 3 4 5
50%  50% 0% 0% 0% n=4
—YX—4 mw=1,5
L) md=1,5
$=0,6
E.=1
1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0% n=4

" mw=1
md=1
s=
E.=1

1 2 3 4 5
Seite 2



Jirgen Jerger, Theorie und Empirie der Geldpolitik SS 22

100% 0% 0% 0% 0%

8 _.verhélt sich den Studierenden gegeniiber T n=s
respektvoll und freundlich g
s=0
1 2 3 4 5
. , 40%  60% 0% 0% 0%
87 _.scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark -y . . . n=s
interessiert zu sein L a2
s=0,5
1 2 3 4 5
. . . 100% 0% 0% 0% 0%

8 __.macht einen fachlich kompetenten Eindruck i nss_
mw=
md=1
=0

1 2 3 4 5
4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden
. . . 20% 60% 20% 0% 0%
*? Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir —" : : : n=s
klar geworden s
s=0,7
1 2 3 4 5
. . . 0%  40%  40%  20% 0%
*? Mein Interesse fiir den Themenbereich wurde : — > ns
gesteigert T iy
s=0,8
1 2 3 4 5
. 0%  80% 20% 0% 0%
% Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden trifit zu — N — - wifft nicht 2 n=s
L|_| mw=2,
md=2
s=0,4
1 2 3 4 5
5. Arbeitsaufwand
25% 0% 50% 25% 0% =
50 Mei i ar di n=4
Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung >9Std. : 1 <25, mw=2.8
pro Woche inklusive Vorlesungs- und v md=3
Ubungsstunden betragt... B
1 2 3 4 5
. . " . 0% 20% 80% 0% 0%

%2 Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... 2u hoch - - |,L°‘ - - 20 niecrig n=s
mw=
md=3
s=0,4

1 2 3 4 5
. 0% 0%  100% 0% 0%

*% Das Tempo der Veranstaltung ist... 20 hoch : : i T : 20 ledrig =5
mw=
md=3

=0
1 2 3 4 5
. 0%  20%  80% 0% 0%

4 Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... 2u hoch - - |!LD| - - 2u niedrig n=s .
mw=
md=3
s=0,

1 2 3 4 5
Lo . 0%  40% 60% 0% 0%
%% Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... 2u hoch v 2u niedrig =S
L 1 mw=z,
' md=3
s=0,

6. Gesamteindruck

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 3



Jirgen Jerger, Theorie und Empirie der Geldpolitik SS 22

0% 60% 40% 0% 0% 0%

¥ Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung 1 T 6 n=s_
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): L mw=2.4
s=0,5

6.4)

Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben n=4
(1= sehr gut, 6= ungeniigend): ! HH— 6 mw=2,3

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 4



Jirgen Jerger, Theorie und Empirie der Geldpolitik SS 22

Profillinie

Teilbereich:

Name der/des Lehrenden:  Jirgen Jerger

Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften

Titel der Lehrveranstaltung: Theorie und Empirie der Geldpolitik (22418)

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

21) Dj i i i - it ni
IfD()l:eml_U(Ti?élele der Veranstaltung sind klar trifft zu /,_ trifft nicht zu nes w18 md=20  s=0.4

22) Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu ./\ trifft nicht zu 5 mw=14 md=10 s=05

~ ’ ' '

23) Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu Ny trifft nicht zu 5 _ » _
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind //- n=5 mw=28 md=30 s=08
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden P

24) Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu -~ trifft nicht zu _ _ _ _
praktische Beispiele veranschaulicht /’ n=4 mw=15 md=15 s=06

25) Dj AR i it ni
SDtlat-::d\glz;zJRZt:r:tung hat regelmaBig trifft zu N trifft nicht zu nes w10 md=10 20,0

26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu AN trifft nicht zu B B i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des N n=3 mw=17 md=20 s=06
Moduls abgestimmt \

27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu N trifft nicht zu B - i B
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=5 mw=22 md=20 s=04
erreichen

3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
31) ..gestaltet die Veranstaltung interessant v o5 w22 md=20  s=0.8
/

32) . .geht auf Fragen und Anregungen der < 5 ~ 5 B
Studierenden ausreichend ein / n=5 mw=1,4  md=10 s=05

33) _ist gut vorbereitet ! o5 w12 md=10  s=04

34) ..kann auch schwierige Sachverhalte \ N ~ 5 B
verstandlich vermitteln /’ n=4 mw=15 md=15 s=06

35) _ist auch auBerhalb der Veranstaltung N ~ 5 B
ansprechbar n=4 mw=1,0 md=1,0 s=0,0

36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber 5 ~ 5 B
respektvoll und freundlich n=5 mw=10 md=10 s=0,0

\

37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark N\ 5 ~ ~ B
interessiert zu sein /’ n=5 mw=1,6  md=20 s=05

38) .macht einen fachlich kompetenten Eindruck o5 =10 md=10  s=0.0

[ 4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden }

41) Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind
mir klar geworden N n=5 mw=2,0 md=2,0 s=0,7

42) i i i
g/lee-sl?eggteer{esse fiir den Themenbereich wurde /\/_ ne5 mw=28 md=30 s=08

4.3) i i it ni
L(;hrsr}gggedr:e Inhalte der Veranstaltung trifft zu V4 trifft nicht zu ne5 mw=22  md=20 s=04

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 5



Jirgen Jerger, Theorie und Empirie der Geldpolitik SS 22

J

{ 5. Arbeitsaufwand

51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. - <2 Std. N - i B
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive | n=4 mw=2,8 md=3,0 s=13
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt...

52) Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch L zu niedrig o5 w28 md=30  s=04

53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch zu niedrig o5 =30 md=30  s=0.0

54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch N/ zu niedrig o5 w28 md=30  s=04

55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch J zu niedrig o5 w26 md=30  s=05

6. Gesamteindruck

63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 - 6
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= l n=5 mw=2,4  md=2,0 s=0,5
ungenligend):

64) Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 .l 6 _ ~ i N
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=4 mw=23 md=2,0 s=0,5

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 6



Lutz Arnold, Theory of West-East Trade

L

utz Arnold

Theory of West-East Trade (22398)

No.

of responses =7

@

S

urvey Results

Legend

Relative Frequencies of answers

Std. Dev. Mean Median
25% 0% 50% 0% 25%

n=No. of responses

Question text Left pole } . Right pole av.=Mean
BevaSid Dev.
ab.=Abstention

1 2 3 4 5
Scale Histogram
[ 1. General information }
' Degree program
Bwe () 16.7% n=e
VWL ( ) 66.7%
IVWL 0%
wi 0%
IMMO 0%
Other () 16.7%
2 Degree sought?
Bse. () 14.3% "~
M.Sc. | ) 85.7%
2. Major 0%
Minor 0%
Other 0%
¥ Semester:
1) 14.3% n=7
2( ) 14.3%
s ) 14.3%
a1 28.6%
5 0%
6(__ ) 28.6%
7 0%
8 0%
9 0%
10 0%
>10 0%
[2. Questions about the course }
30.10.2022 evasys Evaluation Page 1



Lutz Arnold, Theory of West-East Trade

2.1)

The learning objectives of the course are clearly
stated.

The tools provided to assist with learning (e.g.
literature, script, slides, screencast) are sufficient
and of good quality.

Course contents are illustrated by means of
practical examples.

Strongly agree

71,4% 28,

6%

0%

0%

0%

n=7
av.=1,3
md=1
dev.=0,5

Strongly disagree

3%

3 4

0%

0%

3% 42,

3 4

9% 0%

3% 0

The course contents are well coordinated with the
contents of other courses of this module.

| reached/will probably reach the learning
objectives of the course.

Strongly agree

85,7% 14,

3% 0%

0%

6% 0

% 0%

Strongly disagree

. Questions about the instructor: The instructor...

3.1

9% 28,6%

...teaches in such a way that the course is
interesting.

...gives sufficient attention to students” questions
and suggestions.

...explains complex topics in a way that can be
understood.

50% 16

7% 33,3%

0%

0%

n=6
av.=1,8
md=1,5
dev.=1

7%

0%

3 4

0%

n=6
av.=1,2
md=1
dev.=0,4

n=7
av.=1
md=1
dev.=0

28,6% 42

0%

30.10.2022
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Lutz Arnold, Theory of West-East Trade

0%

0%

0%

%8 _.treats students in a friendly and respectful n=7_
av.=
manner. ol
dev.=0
3 4 5
. . 3% 286% 0% 0%
%7 .seems to have a strong interest in the e > =7
participants” learning success. ' et
dev.=1
3 4 5
s ) 0% 0% 0%

8 .seems to be competent in his/her field. n=7_
av.=
md=1
dev.=0

3 4 5

4. Questions about the learning success and about the student
. . 42,9% 14,3% 0% 0%
“Y The applicability and usefulness of the contents ——r : n=7
became clear to me. ' vl
dev.=0,8

3 4 5

. . . 9% 0% 0% 0%

*2 My interest for the subject area increased. — : : =
av.=1,
md=1
dev.=0,5

3 4 5
9% 14,3% 0% 0%

% | understood the contents of the course. Strongly agree T - Strongly disagree 1T,
md=2
dev.=0,8

3 4 5
5. Workload
. . . 33,3% 33,3% 16,7% 16,7% =
*" My weekly workload for this course including the >0 hrs. — ; - <ot oa2
time for the lecture and practise course is... ' gwd=31 )
ev.=1,
ab.=1
3 4 5
6% 71,4% 0% 0%
5.2) : . , s ~
I feel that this workload is... too high/fast/much |_|JL| too little/slow/low 2;}7:2’7
md=3
dev.=0,5
3 4 5
6% 714% 0% 0%
5.3) . , , B
The pace of the course is... too high/fast/much ,_'JL| too little/slow/low 2;_12’7
md=3
dev.=0,5
3 4 5
100% 0% 0%
5.4) H -
The contents covered in the course are too high/fast/much " too little/slow/low 2;_13
md=3
dev.=0
3 4 5
6% 714% 0% 0%
5.5) fres ; ) ; _
The level of dlﬁlCUlty of the course is... too high/fast/much |_|JL| too little/slow/low 2;_12'7
md=3
dev.=0,5
3 4 5

6. Overall impression

For data protection reasons, we would like to inform you that people may be identified based on their handwriting. If you have

concerns in this regard, please print your letters when answering the following questions.

30.10.2022
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Lutz Arnold, Theory of West-East Trade

28,6% 71,4% 0% 0% 0% 0%

3 How would you grade this course (1= very good, 1 » 6 =7
6= insufficient)? i ey
dev.=0,5
1 2 3 4 5 6
X 57,1% 28,6% 14,3% 0% 0% 0%
¢4 How would you grade the practical course (1= 1 A — > > 6 =7
very good, 6= insufficient)? T vl
dev.=0,8

Thank you for your cooperation!

30.10.2022 evasys Evaluation Page 4



Lutz Arnold, Theory of West-East Trade

Profile

Subunit: Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften
Name of the instructor: Lutz Arnold

Name of the course: Theory of West-East Trade (22398)

(Name of the survey)

Values used in the profile line: Mean

2. Questions about the course
21)  The learning objectives of the course are Strongly agree | g Strongly
clearly stated. / disagree n=7 av.=1,3 md=1,0 dev.=0,5
22) i
The course is clearly structured. Strongly agree .l_\ Sitsrgggel)é =7 avel1  md=t0  dev=0.4
N
23) The tools provided to assist with learning (e.g.  Strongly agree Strongly
literature, script, slides, screencast) are disagree n=7 av=20 md=20 dev=10
sufficient and of good quality. \
24)  Course contents are illustrated by means of Strongly agree N\ Strongly
practical examples. L~ disagree n=7 av=27 md=20 dev=14
~
-~
25)
The course took place regularly. Strongly agree \/ Sitsrgggel)é =7 avel1  md=t0  dev=0.4
26) The course contents are well coordinated with  Strongly agree \. Strongly 5 _ _ _
the contents of other courses of this module. , disagree n=3 av=13 md=10 dev=06
27) | reached/will probably reach the learning Strongly agree .l Strongly
objectives of the course. disagree n=7 av=13 md=10 dev=05
[3. Questions about the instructor: The instructor...
3.1) ...teaches in such a way that the course is -
interesting. la n=6 av.=1,8 md=1,5 dev.=1,0
/
32) _gives sufficient attention to students’ V4 _ B 5 N
questions and suggestions. | n=6 av.=12  md=10 dev=04
33) .is well prepared.
N n=7 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0
N
34) . .explains complex topics in a way that can be
understood. P2 n=7 av.=2,0 md=2,0 dev.=0,8
7
35) _.is available also outside of the course.
n=5 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0
36) . treats students in a friendly and respectful
manner. n=7 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0
AN
37) ..seems to have a strong interest in the AN B B 5 B
participants” learning success. //' n=7 av=17 md=10 dev=10
38) ..seems to be competent in his/her field.
n=7 av.=1,0 md=1,0 dev.=0,0
{4. Questions about the learning success and about the student }
4.1)  The applicability and usefulness of the -
contents became clear to me. / n=7 av=17 md=20 dev=08
42) i ; i
My interest for the subject area increased. ._/\ 7 aveld  md=10  dev=0.5
4.3)
I understood the contents of the course. Strongly agree \. Sggg?é)é 7 =17 md=20  dev.=0.8
30.10.2022 evasys Evaluation Page 5



Lutz Arnold, Theory of West-East Trade

5. Workload )
5.1) My weekly workload for this course including > 9 hrs. - < 2hrs.
the time for the lecture and practise course is... i n=6 av=32 md=30 dev=12
52) | feel that this workload is... too high/fast/ ._/ too little/slow/ B - i N
much I low n=7 av.=2,7 md=3,0 dev.=0,5
53)  The pace of the course is... too high/fast/ l too little/slow/ B - i N
much \ low n=7 av.=2,7 md=3,0 dev.=0,5
54) The contents covered in the course are... too high/fast/ too little/slow/ B ~ i N
much / low n=7 av.=3,0 md=3,0 dev.=0,0
55 The level of difficulty of the course is... too high/fast/ ._/ too little/slow/ B - i N
much low n=7 av.=2,7 md=3,0 dev.=0,5
6. Overall impression
63) How would you grade this course (1= very 1 6
good, 6= insufficient)? n=7 av.=1,7 md=2,0 dev.=0,5
64) How would you grade the practical course (1= 1 6
very good, 6= insufficient)? n=7 av=16 md=10 dev=08
30.10.2022 evasys Evaluation Page 6



Christoph Knoppik, Wirtschaftsbeziehungen zu den Mittel- und Osteuropaischen Staaten SS 22

Christoph Knoppik

Wirtschaftsbeziehungen zu den Mittel- und Osteuropéischen Staaten (22105)
Erfasste Fragebdgen = 4 R
Rucklaufquote = %

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen }
Lege nd e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert Median
25% 0%  50% 0%  25% n=Anzahl
Fragetext Linker Pol ; : Rechter Pol mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Daten
" Studiengang
BWL 0% n=4
w () 25%
IVWL ( ) 75%
wi 0%
IMMO 0%
Sonstiger 0%
2 Angestrebter Abschluss?
B.Sc. ( ) 75% n=4
M.Sc. 0%
A — 25%
NF 0%
Sonstiges 0%
9 Fachsemester:
1 0% n=4
2 0%

25%

.
4 ) 50%
.

5 0%

6 25%
7 0%
8 0%
9 0%
10 0%
>10 0%

2. Fragen zur Lehrveranstaltung

30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 1



Christoph Knoppik, Wirtschaftsbeziehungen zu den Mittel- und Osteuropaischen Staaten SS 22

2.1)

Die Lernziele der Veranstaltung sind klar trifft 2u
formuliert

Die Veranstaltung ist klar strukturiert twifft zu
Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens (z. tifft 2u

B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden

Die Inhalte der Veranstaltung werden durch tifft 2u
praktische Beispiele veranschaulicht

trifft nicht zu

Die Veranstaltung hat regelmaRig stattgefunden wifft 2u
Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die Inhalte trifft 2u
der anderen Veranstaltungen des Moduls

abgestimmt

Die Lernziele der Veranstaltung habe ich erreicht / tifft zu

3.1)

werde ich wahrscheinlich erreichen

. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...

...gestaltet die Veranstaltung interessant

...geht auf Fragen und Anregungen der
Studierenden ausreichend ein

...kann auch schwierige Sachverhalte verstandlich
vermitteln

...ist auch auflerhalb der Veranstaltung
ansprechbar

50% 50% 0% 0% 0%

v

——

1 2 3 4 5
50% 50% 0% 0% 0%

¥

——

1 2 3 4 5
25%  50% 25% 0% 0%

—F—
1 2 3 4 5
50% 50% 0% 0% 0%
Ty L
—¥—
1 2 3 4 5
100% 0% 0% 0% 0%

1 2 3 4 5
50% 50% 0% 0% 0%
—¥—

1 2 3 4 5
0%  50% 50% 0% 0%

Iy T,
—¥F—

1 2 3 4 5

25%  50%  25% 0% 0%
—F—

1 2 3 4 5
75% 25% 0% 0% 0%
P

1 2 3 4 5
50% 50% 0% 0% 0%

—y

—¥—

1 2 3 4 5

0% 50% 50% 0% 0%
v
——

1 2 3 4 5
50% 50% 0% 0% 0%
R
—¥F—

1 2 3 4 5

trifft nicht zu
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3.6)

4.1)

5.1)

...verhalt sich den Studierenden gegeniiber
respektvoll und freundlich

...scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark
interessiert zu sein

...macht einen fachlich kompetenten Eindruck

. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden

Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind mir
klar geworden

Mein Interesse flir den Themenbereich wurde
gesteigert

Ich habe die Inhalte der Veranstaltung verstanden

. Arbeitsaufwand

Mein Arbeitsaufwand fiir diese Lehrveranstaltung
pro Woche inklusive Vorlesungs- und
Ubungsstunden betragt...

Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist...

6. Gesamteindruck

trifft zu

> 9 Std.

75%

25% 0% 0%

0%

=4
IJL|—| mw=1,3
md=1
s=0,5
1 2 3 4 5
50% 50% 0% 0% 0%
v [ n=4
, ) { mw=1,5
md=1,5
s=0,6
1 2 3 4 5
50% 50% 0% 0% 0%
v [ n=4
I 1] | mw=1,5
md=1,5
s=0,6
1 2 3 4 5
66,7% 0% 333% 0% 0% n=3
(] i mw=1,7
v md=1
s=1,2
E.=1
1 2 3 4 5
50% 50% 0% 0% 0%
v [ n=4
k ) i mw=1,5
md=1,5
s=0,6
1 2 3 4 5
0% 100% 0% 0% 0% _

1 trifft nicht zu =2
md=2
s=0

1 2 3 4 5
0% 25% 50% 25% 0% 4
n=
—y <2 Std. mw=3
md=3
s=0,8
1 2 3 4 5
0% 75% 25% 0% 0% _

[ A - U niedrig ﬂ]‘\:}zz 3
md=2
s=0,5

1 2 3 4 5
0% 0% 100% 0% 0% _
" zu niedrig m_\:/1=3
md=3
=0
1 2 3 4 5
25% 50% 25% 0% 0% _
—y zu niedrig rr}]_\:,‘:z
md=2
s=0,8
1 2 3 4 5
0% 25% 75% 0% 0% _
|_|JL| zu niedrig nm_\A‘/1=2,8
md=3
s=0,
1 2 3 4 5

Aus datenschutzrechtlichen Grinden weisen wir Sie darauf hin, dass die Mdglichkeit besteht, Personen aufgrund Ihrer Handschrift zu
identifizieren. Wenn Sie Bedenken dieser Art haben, verwenden Sie bei der Beantwortung der folgenden Fragen Druckbuchstaben.
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25% 75% 0% 0% 0% 0%

®9 Welche Schulnote wiirden Sie der Veranstaltung 1 L 6 n=4.
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): mw=1,8
s=0,5

6.4)

Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung geben 1 - 3 - 6 n=4
(1= sehr gut, 6= ungeniigend): v

Vielen Dank fiir Ihre Mitarbeit!
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Profillinie

Teilbereich: Fakultat fir Wirtschaftwissenschaften

Name der/des Lehrenden:  Christoph Knoppik

Titel der Lehrveranstaltung: Wirtschaftsbeziehungen zu den Mittel- und Osteuropaischen Staaten (22105)

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung
21) Dj i i i _ it ni
IfD()l:eml_U(Ti?élele der Veranstaltung sind klar trifft zu I trifft nicht zu na w15 md=15  s=0.6
22) Dj i i i it ni
Die Veranstaltung ist klar strukturiert trifft zu J.\\ trifft nicht zu na w15 md=15  s=0.6
23)  Die Hilfsmittel zur Unterstiitzung des Lernens trifft zu trifft nicht zu B - i B
(z.B. Literatur, Skript, Folien, Screencast) sind n=4 mw=2,0 md=20 s=08
ausreichend und in guter Qualitat vorhanden /
24)  Die Inhalte der Veranstaltung werden durch trifft zu / trifft nicht zu B B i B
praktische Beispiele veranschaulicht /’ n=4 mw=15 md=15 s=06
25) Die Veranstaltung hat regelméaRig trifft zu trifft nicht zu
stattgefunden \ n=4 mw=1,0 md=1,0 s=0,0
26)  Die Inhalte der Veranstaltung sind auf die trifft zu \_.. trifft nicht zu ~ B i B
Inhalte der anderen Veranstaltungen des AN n=2 mw=1,5  md=15  s=07
Moduls abgestimmt N
27)  Die Lernziele der Veranstaltung habe trifft zu Ny trifft nicht zu ~ - i B
ich erreicht / werde ich wahrscheinlich n=2 mw=25 md=25 s=0,7
erreichen
3. Fragen zum Dozenten: Der Dozent / Die Dozentin...
3.1) ...gestaltet die Veranstaltung interessant
n=4 mw=2,0 md=2,0 s=0,8
/
32) . .geht auf Fragen und Anregungen der =/ N ~ 5 B
Studierenden ausreichend ein \ n=4 mw=1,3 md=10 s=05
33) _.ist gut vorbereitet \.
-.\ n=4 mw=1,5 md=1,5 s=0,6
N
34) ..kann auch schwierige Sachverhalte N N - ~ B
verstandlich vermitteln / n=4 mw=2,5 md=25  $=06
/’
35) _.ist auch auRerhalb der Veranstaltung <
ansprechbar / n=2 mw=1,5 md=1,5 s=0,7
36) _verhalt sich den Studierenden gegeniiber ._/ N ~ 5 B
respektvoll und freundlich \ n=4 mw=13 md=10 s=0.5
37) ..scheint am Lernerfolg der Teilnehmer stark \._ N ~ 5 B
interessiert zu sein I n=4 mw=1,5 md=1,5 s=0,6
3:8) ..macht einen fachlich kompetenten Eindruck l
n=4 mw=1,5 md=1,5 s=0,6
[ 4. Fragen zum Lernerfolg und zum Studierenden }
41 Verwendbarkeit und Nutzen der Inhalte sind - B B i B
mir klar geworden / n=3 mw=17  md=1,0 s=12
42) i i i
g/lee-sl?eggteer{esse fiir den Themenbereich wurde 4\ na =15 md=15 s=0.6
4.3) i i it ni
L(;hrsr}gggedr:e Inhalte der Veranstaltung trifft zu trifft nicht zu na mw=20 md=20 =00
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 5



Christoph Knoppik, Wirtschaftsbeziehungen zu den Mittel- und Osteuropaischen Staaten SS 22

{ 5. Arbeitsaufwand }
51)  Mein Arbeitsaufwand fur diese > 9 Std. <2 Std. N - i N
Lehrveranstaltung pro Woche inklusive n=4 mw=3,0 md=30 =08
Vorlesungs- und Ubungsstunden betragt... /
52) D . o -
Diesen Arbeitsaufwand empfinde ich als... zu hoch < zu niedrig n=a w23 md=20 =05
AN
53) Das Tempo der Veranstaltung ist... zu hoch zu niedrig ed =30 md=30  s=0.0
/ = =9 =9, =V,
7
54) Der Stoffumfang der Veranstaltung ist... zu hoch zu niedrig ed w20 md=20  s=0.8
AN
55) Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist... zu hoch \\_ zu niedrig ed w28 md=30  s=05
6. Gesamteindruck
63) Welche Schulnote wiirden Sie der 1 = 6
Veranstaltung geben (1= sehr gut, 6= ) n=4 mw=18 md=20 s=0.5
ungentigend): N\
64) \Welche Schulnote wiirden Sie der Ubung 1 N\ 6
geben (1= sehr gut, 6= ungeniigend): n=4 mw=2,5 md=2,5 s=1,3
30.10.2022 evasys-Auswertung Seite 6
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